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Uzavřený bazén 
ztěžuje také výuku 

Krnov požaduje EIA 
na expediční sklady

Příručku 72 hodin
najdete ve schránce

„Holky z těšínek“ uspěly 
v celonárodní soutěži

Dobré srdce Krnova 
vybralo 134 231 korun 

Jak postupují opravy 
poutního kostela na Cvilíně

Vibrující chladivá beruška 
těší děti v nemocnici

Pozvánka na tradiční 
svatomartinskou pouť

Do Míru se vrací 
malý sál i Formááát

Boxeři přivezli medaile 
z Polska i ze Srbska

Bazén městských lázní, který je 
mimo provoz kvůli statickým po-
ruchám, zůstane uzavřený i v příštích 
měsících. Stavebně-technický prů-
zkum zjistil řadu vad konstrukčního 
a  materiálového charakteru, jejichž 
odstranění si vyžádá stavební říze-
ní a  bude finančně nákladné. „Stav 
bazénu je velmi špatný. V současnosti 
statici pracují na návrhu řešení, které 
bude stát odhadem desítky milionů 
korun. Navíc bude třeba zpracovat 
projekt, získat stavební povolení a pak 
soutěžit dodavatele. Snažíme se, aby 
všechny fáze proběhly co nejrychleji bez 
prodlev, bazén chceme znovu otevřít co 
nejdříve. Naším cílem je zvládnout to 
do konce příštího roku, s jistotou to ale 
zatím slíbit neumíme,“ uvedl starosta 
Tomáš Hradil. Objektem se prohnala 
loňská povodeň a  způsobila poško-
zení venkovního schodiště a podlah 
ve vstupní hale. Defekty na nosných 
sloupech pod bazénovým tělesem 
s ní nesouvisí, jsou spojené se stářím 
budovy uvedené do provozu v  roce 
1973. Povodeň však tyto vady po-
mohla odhalit.

Uzavření bazénu je problémem jak 
pro školy, tak pro sportovní oddíly. 
Školní výuka bude probíhat v bazénu 
v Břidličné, která je od Krnova vzdále-
ná 36 kilometrů. „Z důvodu delší a tím 

i dražší dopravy bude lekce prodlouže-
na ze  dvou na čtyři hodiny a  počet 
lekcí se sníží z deseti na pět,“ vysvětlil 
ředitel ZŠ Janáčkovo náměstí Karel 
Handlíř. Tyto změny ovlivní výuku. 
„Cesta na bazén potrvá minimálně 
tři čtvrtě hodiny, samotné plavání pak 
bude od 9.25 do 12.20 hodin. Podle 
rozvrhu žákům končí výuka ve 12.35 
hodin. Znamená to, že v ten den žáci 
přijdou o  všechny vyučovací hodiny 
a  navíc přijedou do Krnova nejdřív 
v 13.20 hodin,“ řekla Hana Kalábová, 
zástupkyně ředitelky Základní školy 
Dvořákův okruh. O dopadu pozdní-
ho příjezdu do Krnova mluvil i ředi-
tel ZŠ Smetanův okruh Petr Juřina: 
„Naruší to odpolední aktivity žáků.“ 
Výuku plavání dojíždění prodra-
ží. Zvýšené výdaje přislíbil školám 
uhradit zřizovatel, tedy město Krnov. 

Vyšší náklady město kompenzuje 
formou dotace také oddílům plavání 
a vodní záchranné služby, jejichž čle-
nové trénují v bazénech v Břidličné, 
Bruntále a v Ostravě. Plavecký klub 
od města obdržel 189 380 korun, 
Vodní záchranná služba ČČK Krnov 
135 000 korun, dotace pokryje obdo-
bí od září do prosince. Peníze jsou ur-
čeny na úhradu autobusové dopravy 
a pronájmu sportovišť, plavci si navíc 
pořídili mobilní stopky.                     (dc)

Kvůli možnému vlivu na životní 
prostředí zahájil Krajský úřad Mo-
ravskoslezského kraje zjišťovací ří-
zení k  záměru s  názvem Expediční 
sklady SILNICE.CZ. Účelem zjišťo-
vacího řízení je stanovit, zda záměr 
bude či nebude posuzován v procesu 
posuzování vlivů záměrů na životní 
prostředí (EIA) v plném rozsahu, to 
znamená včetně oponentního po-
sudku a veřejného projednání. 

Firma SILNICE.CZ, která v  prů-
myslovém areálu ve Vrchlického ulici 
roztápí bitumen, v oznámení poda-
ném podle zákona o posuzování vli-
vů na životní prostředí uvádí, že chce 
od roku 2026 upravit technologický 
postup. Dosud do areálu od prosince 
do února navážela tuhé bloky bitu-
menu, které v  sezoně od března do 
listopadu roztápěla. Nyní má záměr 
od prosince do března přivážet teku-
tý bitumen, ten stáčet do zásobníků, 
odlévat do kostek a  po vychladnutí 
skladovat, zpětné tavení bude pro-
bíhat beze změn, tedy od března do 
listopadu. Roční kapacita záměru 
bude 5 000 tun. Dále bude technolo-
gie rozšířena o linku na homogenní 
sloučení zakoupených asfaltů a bude 
prováděn proces úpravy asfaltu při-
mícháváním modifikátoru, který je 
podobný polystyrenu.

„Radní ve středu 29. října rozhodli, 
že město Krnov, jako dotčený územní 
samosprávný celek,  bude požadovat, 
aby záměr byl posouzen podle zákona 
o posuzování vlivů na životní prostře-
dí. Záměr se dotýká práv obyvatel při-
lehlých lokalit a je nezbytné uskutečnit 
veřejné projednání. Už v  minulých 
letech se občané opakovaně obraceli 
na město řadou hromadných stížností 
s požadavkem na řešení nepřípustné-
ho obtěžování zápachem a  ohrožení 
jejich zdraví,“ uvádí místostarosta 
Miroslav Binar. Kromě města vydá 
ke zjišťovacímu řízení své stanovis-
ko jako dotčený orgán i oddělení ži-
votního prostředí Městského úřadu 
v Krnově. Stanovisko doposud není 
dokončeno, ale bude vyžadovat úpl-
né posouzení záměru v procesu EIA 
právě z důvodu obtěžování blízké lo-
kality zápachem.

K  záměru se může vyjádřit i  ve-
řejnost, a  to nejpozději do 16. 11. 
2025. Veškeré informace o  záměru 
jsou zveřejněny na webových strán-
kách Informačního systému EIA, 
kód záměru MSK2449, bit.ly/SIL-
NICE_2025. Po předchozí domluvě 
lze do oznámení nahlížet na odboru 
životního prostředí a  zemědělství 
Krajského úřadu Moravskoslezského 
kraje v kanceláři č. A 518.                 (dc)

Lampionový průvod s  Malým 
princem na večer v pátek 24. říj-
na pro děti, rodiče i  prarodiče 
připravilo Středisko volného času 
Krnov. Společně s ním se účastní-
ci vydali na stezku plnou úkolů, 
dobrodružství a poznávání. 

Foto: Tomáš Gaudek

ročník: 29 / číslo: 20 / 7. 11. 2025



Adventní Drážďany a Budapešť jen pro seniory
Také v letošním roce pořádá měs-

to Krnov dotované adventní zájezdy 
pro seniorky a seniory ve věku 65 let 
a  více s  trvalým pobytem v  Krnově. 
Tentokrát jejich cílem budou Drážďa-
ny a Budapešť. Cena celodenního zá-
jezdu je 200 korun, u zájezdu do Drá-
žďan je možné si přikoupit za 200 
korun prohlídku zámku Moritzburg, 
ve kterém se natáčela ikonická pohád-
ka Tři oříšky pro Popelku. 

„Do Drážďan se vydáme v  úterý 
2. prosince, do Budapešti o  dva dny 
později, tedy ve čtvrtek 4. prosince. 
Zájezdy jsou určené především těm 
seniorkám a seniorům, kteří žijí osa-
měle a  nemají možnost se vydat na 

podobný výlet s rodinou nebo známý-
mi,“ uvádí Lubomír Rapušák z  od-
dělení sociálních služeb a  sociální 
pomoci. Protože o  zájezdy je vždy 
mimořádný zájem, v  letošním roce 
dostanou přednost ti, kteří v minu-
losti nabídky města ještě nevyužili, 
případně se na ně nedostalo. „Pokud 
zájem převýší počet nabízených míst, 
přednost dostanou ti, kteří se ještě ad-
ventních zájezdů pořádaných městem 
neúčastnili,“ říká Lubomír Rapušák. 

Na zájezd je nutné se přihlásit 
předem osobně v  Turistickém in-
formačním centru Krnov, které 
se nachází v  Hobzíkově ulici. Při 
závazném přihlášení musí senior 

prokázat věk občanským průkazem, 
výlet zaplatit a sdělit údaje potřebné 
pro sjednání cestovního pojištění 
zahrnutého v  ceně zájezdu, jako je 
jméno, příjmení, datum narození 
nebo rodné číslo, bydliště. Nutné 
bude uvést také telefonický kontakt 
především pro případ, kdyby se ně-
kdo v cizím městě ztratil. Přihlášky 
budou přijímány od úterý 18. listo-
padu, maximální počet účastníků 
je 45. „Moc prosíme, aby zájemci 
nechodili do TIC před tímto datem, 
jeho pracovníci nebudou mít mož-
nost je zapsat do pořadníku v před-
stihu,“ žádá Lubomír Rapušák.

Odjezdy autobusů budou od 

radnice v  časných ranních hodi-
nách, s  návratem se počítá pozdě 
večer. „Jde o  delší cestu, Drážďany 
jsou od Krnova vzdálené 400 kilo-
metrů, Budapešť 480. Proto by měl 
každý zodpovědně zvážit, zda fyzic-
ky i psychicky náročný den zvládne. 
Jelikož návrat bude hodně pozdní, 
můžeme zájemcům zajistit charitaxi. 
Stačí svůj zájem nahlásit předem při 
přihlášení na zájezd, dopravu taxi-
službou si však budou hradit sami,“ 
uzavírá Lubomír Rapušák. 

Zájezdy pořádá město Krnov ve 
spolupráci s krnovskou firmou CK 
Tihelka, která zajišťuje dopravu 
a průvodce.                                       (dc)

Živel 3 pomáhá 
s obnovou obydlí
Domácnosti zasažené povodní 
mohou ještě do 31. 12. 2025 žádat 
o  finanční podporu ze státního 
programu Živel 3 na krytí části 
nákladů spojených s obnovou oby-
dlí po povodni, a to i zpětně. Více 
k programu Živel 3 zájemci najdou 
na webu sfpi.cz/zivel-3/. S  žádostí 
poradí do 17. 12. 2025 pracovníci 
MAS Krnovsko se sídlem na Hlav-
ním náměstí 29, Krnov, Veroni-
ka Zdvyhalová, tel. 739 008 547,  
e-mail: zdvyhalova@maskrnovsko.
cz. Lze rovněž kontaktovat pracov-
níky mobilního týmu společnosti 
Člověk v  tísni, tel. 720 943  598, 
nebo využít pravidelných kon-
zultačních dnů k  programu Živel  
3. Pracovníci Centra pro regionální 
rozvoj budou k dispozici občanům  
19. 11. a  3. 12. vždy od 8.30 do 
16.00 hodin v  zasedací místnosti 
v 2. patře budovy městského úřadu 
naproti radnici na adrese Hlavní  
náměstí 34.                                    (dc)
Je přidán další termín 
svozu bioodpadu 
Po celý říjen probíhal svoz biood-
padu každý týden a v  listopadu se 
měl vrátit k  frekvenci jednou za 
14 dnů. S  ohledem na pokračující 
podzimní práce v  zahradách ale 
technické služby přidaly ještě je-
den mimořádný svoz navíc, a to ve 
dnech 12. až 14. listopadu.            (dc)
Obnova po povodni 
může trvat do roku 2033
Vláda ČR schválila v polovině října 
další změnu programu Živel 1 na 
obnovu po loňské povodni. Mimo 
jiné budou mít žadatelé více času 
na realizaci obnovy mostů, škol 
a  dalšího svého majetku, jelikož 
nejzazší doba realizace projektu se 
prodloužila z  roku 2029 do roku 
2033. Město Krnov díky tomu bude 
mít dostatečný časový prostor pro 
náročnější projekty obnovy, které 
by nebylo možné v původně stano-
veném termínu dokončit.             (dc)
Vánoční strom 
se rozsvítí 30. 11.
Hlavní náměstí i  letos ozdobí vá-
noční strom, který se poprvé roz-
svítí v neděli 30. listopadu v 17.00 
hodin. Adventní trhy na stejném 
místě pak budou od 6. do 14. pro-
since.                                              (red)

KrátceKrátce Příručku 72 hodin 
najdete ve schránce

V  listopadu roznese Česká pošta 
do všech domovních schránek po 
celé republice praktickou příručku 
s názvem 72 hodin. Občané v ní na-
jdou návod, jak zvládnout krizové 
situace jako jsou povodně, výpadky 
elektřiny nebo bouře, kdy záchranné 
složky nemusí být schopny okamžitě 
zasáhnout. 

Cílem je připravit domácnosti na 
první tři dny bez základních služeb 
pomocí nouzových zásob a postupů, 
což umožní záchranářům soustředit 
se na osoby v přímém ohrožení živo-
ta nebo lidi z rizikových skupin, jako 
jsou například senioři. „Zkušenosti 
z  loňských povodní ukazují, že první 
tři dny od vypuknutí krize bývají nej-
náročnější.  V  Krnově jsme to zažili, 
netekla voda, nešla elektřina, nefun-
govaly mobilní telefony ani internet. 
Právě proto je důležité být připraven – 
mít doma základní nouzové zásoby 
a přístup ke spolehlivým informacím. 
Jak si vše potřebné zajistit a  co dělat 
v době vypuknutí krize, je v příručce 
obsaženo jednoduchým, srozumitel-
ným způsobem. I když teď asi všichni 
víme, co bychom měli dělat, ve stresu, 

kdy člověk zmatkuje a  nemá příliš 
času, se praktický návod vždy hodí,“ 
uvádí referent krizového řízení Měst-
ského úřadu v Krnově Robin Bareš. 

V příručce lidé najdou, co patří do 
nouzových zásob, jak se připravit na 
narušení dodávek vody a  zajistit si 
přístup k informacím, co dělat, když 
vypadne elektrický proud, jak se za-
hřát v prochladlém domě nebo bytě, 
jak používat toaletu v době výpadku 
dodávky vody, co má obsahovat eva-
kuační zavazadlo a co dělat při naří-
zení evakuace, co lze udělat pro sou-
sedy nebo jak komunikovat v  době 
krize s  dětmi. Nechybí ani hlavní 
zásady první pomoci.  

Manuál vydaly Ministerstvo vni-
tra ČR a  Hasičský záchranný sbor 
ČR v rámci projektu 72 hodin. Pří-
ručka je k  dispozici také online na 
webu www.72h.gov.cz, a to v češtině, 
angličtině, ukrajinštině i  v  českém 
znakovém jazyce. V  případě, že by 
někdo potřeboval více informací, 
může se obrátit na infolinku, která 
má číslo 950 380 380 a je v provozu 
od pondělí do pátku od 9.00 do 15.00 
hodin.                                                   (dc)

Zahrádkáři nebudou 
v roce 2026 platit nájem 
Stejně jako v  letošním roce, také 
v  tom příštím nebudou zahrádkáři, 
kteří mají v pronájmu od města po-
zemek užívaný jako zahrádka a  ten 
byl zasažený loňskou povodní, platit 
nájem. Rozhodla o  tom ve středu 
29. října rada města. „Řada pozem-
ků ani více než rok po povodni není 
v  dobrém stavu, proto požadovat 
nájemné nepovažujeme za správné. 
Přestože se nejedná o  velké částky, 
věříme, že i to málo zahrádkářům po-
může,“ uvádí místostarosta Miroslav 
Binar. Odpuštění nájemného za rok 
2026 se týká osob a  spolků, kterým 
bylo odpuštěno nájemné za rok 2025 
z důvodu postižení pronajatého po-
zemku povodní v září 2024. „Žádost 
není třeba podávat, seznam těch, kteří 
o odpuštění nájmu žádali v  letošním 
roce, máme. Celkem se jednalo o 276 
žadatelů, jimž bylo odpouštěno v sou-
hrnu 800 tisíc korun,“  sdělila Iveta 
Adámková z  oddělení pronájmů 
a prodejů.                                                (dc)
Svátek mění 
svoz odpadu
Technické služby Krnov oznamují, že 
svoz komunálního odpadu se ze dne 
státního svátku 17. listopadu, který 
připadá na pondělí, posouvá na úterý 
18. listopadu. Mimo provoz budou 
o státním svátku také všechny sběrné 
dvory.                                                     (red) 
Krnov získal další peníze 
na opravy po povodni 
Ministerstvo pro místní rozvoj 
schválilo městu Krnovu jeho druhou 
žádost o finanční podporu z progra-
mu Živel 1, určeného na obnovu ma-
jetku po povodni. Maximální možná 
výše dotace může činit 57 547 077 
korun a  pokryje devadesát procent 
celkových uznatelných nákladů. Pe-
níze jsou určeny převážně na obno-
vu veřejných prostranství, například 
parku v  Kostelci, okolí koncertní 
síně nebo okolí pomníku Leopolda 
Bauera. První žádost města Krnova 
podaná do programu Živel 1 byla 
schválena v srpnu. Zahrnuje 65 akcí 
a  jde o  obnovu zejména školských 
zařízení a  knihovny, veřejných 
budov a   zdravotnických zařízení, 
kulturních zařízení a  opravy komu-
nikací a  mostů. Maximální možná 
výše dotace bude činit 575 milionů 
korun.                                                    (dc)

Nejen výrobu broučka nebo dlabání dýní, ale také stezku odvahy, 
malování na obličej a posezení u ohně nabídlo dětem a jejich ro-
dičům Uspávání broučků, které se konalo v lesní školce na Ježníku 
v pátek 31. října.                                                                    Foto: Dita Círová
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„Holky z těšínek“ uspěly v celonárodní soutěži
Řeznicko-uzenářská prodejna 

roku 2025. Tímto titulem se může 
pyšnit provozovna firmy Slezské 
uzeniny, s.r.o., nacházející se na 
Hlavním náměstí v  Krnově. Pro-
dejna nejdříve vyhrála krajské kolo 
v Moravskoslezském kraji, díky če-
muž postoupila do celorepubliko-
vého finále, kde zvítězila v početné 
konkurenci. Byla tedy vyhodnocena 
jako nejlepší Řeznicko-uzenářská 
prodejna České republiky roku 
2025. Že to nebylo snadné, potvr-
zuje zástupkyně vedoucí paní Olga. 
„Hodnotitelská komise v rozmezí od 
června do září opakovaně navštívila 
naši prodejnu inkognito a zaměřova-
la se nejen na kvalitu a rozsah nabí-
zeného sortimentu, ale například také 
na způsob samotného prodeje a  naši 
odbornost,“ popisuje paní Olga s tím, 
že tyto utajené nákupy mohou v lec-
čems připomínat průběh hodnocení, 
kterým prochází restaurace ucházející 
se o Michelinské hvězdy.

Letos se jednalo v pořadí už o 18. 
ročník soutěže, kterou vyhlašuje 
Český svaz zpracovatelů masa a  je 
zaměřena na propagaci prodeje kva-

litních českých masných výrobků, 
výsekového masa, a  s  tím spojený 
vysoký standard služeb konečnému 
spotřebiteli. Její výsledky byly slav-

nostně vyhlášeny v rámci společen-
ského večera, který se konal v úterý 
21. října v Orea Congress Hotel Brno 
u příležitosti konference pracovníků 
masného průmyslu Meating 2025.

Krnovská prodejna byla do sou-
těže nominována vůbec poprvé 
a hned uspěla. Celý pětičlenný tým 
provozovny, včetně majitele firmy 
Jaromíra Bojka, má z tohoto mimo-
řádného úspěchu obrovskou radost. 
„Takový výsledek jsem nečekala. Je za 
tím práce a zkušenosti celého kolekti-
vu, na který jsem velice pyšná,“ říká 
vedoucí prodejny paní Jana, která 
cenu společně se svou zástupkyní na 
slavnostním večeru přebírala. A do-
plňuje, že tento úspěch si s „holka-
ma z  těšínek“ snad až symbolicky 
nadělily k  jubileu deseti let, které 
v  letošním roce uplynuly od ote-
vření prodejny. „Krnov máme moc 
rády a  ocenění vnímáme rovněž 
coby jeho úspěch,“ dodávájí závě-
rem prodavačky.                                   (tg) 

V minulém dílu seriálu zaměře-
ného na podnikatele a živnostníky 
mající vztah ke Krnovu se předsta-
vil Jakub Tučák, který štafetu v po-
době dotazníku předal Vlastimilu 
Karlíčkovi, který společně se svou 
dcerou Petrou provozuje Bivak 
Sport.
1. V jakém oboru podnikáte?

Firmu Bivak Sport jsme založili 
s  kamarádem horolezcem v  roce 
1992 jako veřejnou obchodní spo-
lečnost. Impulsem pro založení 
prodejny byl nedostatek a  nedo-
stupnost vybavení pro horolezectví 
a  outdoor v  těchto letech, většinu 
jsme proto museli nakupovat v za-
hraničí. Začátky nebyly jednodu-
ché - vydražili jsme bývalou pro-
dejnu sklo porcelán včetně zásob, 
do toho úvěry i půjčky a nedosta-
tek potřebného zboží. Prodej vy-
bavení pro outdoor jsme postupně 
rozšířili o prodej cyklo a  lyžařské-
ho vybavení. Po dvou letech spolu-
práce s kamarádem jsme se rozešli 
a  pokračovali jako rodinná firma 
Bivak Sport. Pracovní činnost jsme 
postupně rozšířili o  cykloservis 
a skiservis s půjčovnou sportovní-
ho vybavení. Ještě v 90. letech jsme 
prováděli také velkoobchodní čin-
nost, dováželi jsme tenkrát jako no-
vinku antialergické prádlo s  ionty 
stříbra ve vlákně a další sportovní 
oblečení od firmy Berkner. V roce 
2013 jsme firmu rozdělili. Skiservis 
včetně půjčovny zimního vybavení 
jsme přestěhovali na Mikulášskou 
ulici, dcera Petra pokračuje v  ro-
dinné tradici a  převzala prodejnu 
sídlící na adrese Albrechtická 39 C 
(Nová Kasárna).
2. Proč právě v Krnově?

V Krnově jsem prožil dětství i mlá-
dí. Po dvou letech života v Praze jsme 
se s  manželkou rozhodli, že hlavní 
město pro nás není to pravé (za hodi-
nu jste na jeho druhém konci, kdežto 
z  Krnova jste za stejný čas v  Jesení-
kách) a vrátili jsme se zpět. Myslím, že 
Krnov je dobré místo k žití.

3. Jaké služby nabízíte? 
V prodejně máme i nadále vy-

bavení pro pobyt ve volné přírodě 
(oblečení, obuv, spací pytle, bato-
hy, vařiče, horolezecké vybavení), 
brusle na led i  inline, cyklistické 
i  lyžařské doplňky, nezabývá-
me se však už prodejem kol. Ve 
skiservisu provádíme montáž 
a  testování lyžařského vázání, 
broušení hran, voskování a opra-
vy skluznice lyží i  snowboardů. 
V  naší  půjčovně můžeme nabíd-
nout veškeré lyžařské vybavení 

pro předškoláky až po zkušené 
lyžaře, vybavení na snowboard, 
zimní turistiku a skialpy.
4. Na čem si zakládáte?

Veškerá pracovní činnost musí 
být vykonána svědomitě a v kva-
litě, aby zákazník odcházel spo-
kojen.
5. Jaké jsou vaše podnikatelské 
plány pro nejbližší období? 

Vzhledem ke svému věku už 
žádné velké podnikatelské plá-
ny nemám - všechno je závislé na 
zdravotním stavu a fyzické kondici.

6. Zapojujete do provozu i  stu-
denty?

V sezonním provozu je občas vy-
užíváme jako pomocníky.
7. Jak vypadá váš pracovní den? 

Dopoledne je to většinou prá-
ce na počítači, vyřizování kore-
spondence a  drobné opravy. Od 
14.00 do 22.00 hodin (někdy i déle 
a o víkendech) práce na zakázkách 
v servise a v půjčovně.
8. Na jakém místě v okolí nejradě-
ji trávíte volný čas?

Volný čas trávím nejraděj v pří-
rodě, v Jeseníkách nebo v Tatrách, 
občas s kamarády horolezci na ska-
lách či ve větších horách.
9. Kdo je vaším vzorem?

Všichni lidé, kteří pracují pocti-
vě, s nadšením pro věc a s pozitiv-
ním přístupem.
10. Co byste doporučil začínají-
cím podnikatelům? 

Každé začátky jsou náročné. Je 
proto rozhodující pevné rozhod-
nutí, zapálení pro věc a  nenechat 
se odradit občasnými neúspěchy. 
Není všechno jen o  penězích, ale 
také o dobrém pocitu.
11. Komu položíte předchozí 
otázky a proč právě jemu?

Je to Ondřej Rychlík. Služby jeho 
autoservisu využíváme několik let 
a  jsme spokojeni. Je vždy ochotný 
a snaží se zákazníkovi vyhovět. Při 
povodni byla jeho dílna zaplavena 
a on se opět, jak se říká, postavil na 
nohy. A rovněž je potřeba podpo-
rovat krnovské podnikatele.        (tg)

Jméno: Vlastimil Karlíček 
Věk: 74 let
Jméno: Petra Karlíčková 
Věk: 48 let
Firma: Bivak Sport 
Web: www.facebook.com/bi-
vak.sport.1/  
Oblíbená kniha, hudba, 
film…: Rolling Stones, Viewegh 
a knihy i filmy o velehorách.  
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Návštěvníky města zaujala rozhledna i hledačky 
V tomto roce posledních 218 ná-

vštěvníků vystoupalo na cvilínskou 
rozhlednu v úterý 28. října v  rámci 
turistické akce Cvilínské šlápoty. Le-
tos jich bylo celkem 18 049 (16 152 
v  loňském roce) a  opět tak patřila 
k  nejnavštěvovanějším památkám 
v Krnově, společně s poutním koste-
lem Povýšení svatého Kříže a Panny 
Marie Sedmibolestné. „Velký zájem 
o rozhlednu byl až do posledních dnů 
jejího otevření, a to i díky jedné z věží 
kostela, která byla z důvodu oprav se-
jmuta a nacházela se vedle něj. Mno-
ho lidí si ji poslední říjnový víkend 
přišlo prohlédnout a navštívili při tom 

také rozhlednu,“ popisuje Markéta 
Mintálová z  Turistického informač-
ního centra Krnov.

Spolu se svou kolegyní Zuzanou 
Skukálkovou se shodují, že v letošní 
sezoně zaregistrovaly zvýšený zájem 
o  návštěvu města ze strany rodáků 
už žijících jinde a  rovněž od rodin 
s dětmi. „Ty zaujaly především naše 
dvě hledačky Cvilínkův poklad a Kr-
novský quest, kdy původní náklad tisíc 
kusů byl rozebrán a stejný počet jsme 
proto dotiskly,“ vysvětluje a  dodává, 
že hry s plněním úkolů přilákaly také 
mnoho školních družin a tříd z Kr-
nova i okolí. 

Hledačky jsou však jen nepatrnou 
částí z nabídky TIC Krnov, veškeré in-
formace zájemci najdou na webových 
stránkách, facebooku i  instagramu 
infokrnov.cz. Zatím posledním „hi-
tem“ je stolní kalendář na rok 2026 
plný aktuálních snímků zachycujících 
atmosféru Krnova v různých ročních 
obdobích. Jsou od amatérských foto-
grafů, kteří se zúčastnili soutěže  Kr-
nov hledáčkem fotoaparátu. „Rovněž 
se snažíme rozšiřovat nabídku v rámci 
benefitního systému KrnovCARD, kte-
rý je určený pro návštěvníky Krnova, 
jimž mimo jiné umožňuje slevy v míst-
ních gastronomických zařízeních. Nově 

se zapojila  kavárna Maxell Café, na-
cházející se v  blízkosti autobusového 
nádraží, která držitelům karty nabízí 
slevu na kávu nebo alkoholický nápoj. 
Budeme rádi, když se přidají i  další 
provozovatelé, kteří nás v případě zá-
jmu mohou kontaktovat na telefonním 
čísle 554 697 697 nebo prostřednictvím 
e-mailu tic@mukrnov.cz,“ dodává Zu-
zana Skukálková s tím, že město drži-
telům KrnovCARD poskytuje slevy 
na vstupné do městského muzea, 
na zapůjčení elektrokol a  kolobě-
žek i zakoupení šifrovací hry v TIC 
Krnov, a  také na vstupné do kina 
Mír 70.                                              (tg) 

Opilí trvali na přijetí do armády
Hned dvakrát se v neděli 19. října 
zaměstnanci Armády spásy potý-
kali s podnapilými osobami, které 
se vzdor pravidlům dožadovaly 
vstupu do objektu. První z  opilců 
tak činil už dopoledne a přivolaná 
hlídka mu naměřila 3,30 promile 
alkoholu v  dechu. Jelikož uvedl, 
že trpí epileptickými záchvaty, 
strážníci povolali rychlou záchran-
nou službu, která doporučila jeho 
umístění v protialkoholní záchytné 
stanici v Opavě, kam nakonec pu-
toval. Druhý „výtečník“ zkoušel své 
štěstí v  šest hodin večer, přičemž 
hlídka mu rovněž naměřila přes tři 
promile alkoholu v dechu. Protože 
si na nic nestěžoval a jeho kamará-
di přislíbili, že na něj dohlédnout, 
zůstal v jejich společnosti s pouče-
ním o nevhodnosti svého počínání. 

Z dojetí plakala i křičela
Informaci o  hádce ve dvorním 
traktu jedné z krnovských ulic při-
jal dispečer městské policie ve stře-
du 15. října o  půl desáté večer od 
volající ženy. Protože měla obavy, 
aby nedošlo k  něčemu zlému, na 
uvedenou adresu ihned vyjela hlíd-
ka. Strážníci na místě sice nikoho 
nenašli, ale zjistili, že hluk se ozývá 
z  oken blízkého  domu. Kontakto-
vali proto přítomné, kteří jim po 
otevření sdělili, že slaví narozeniny, 
přičemž majitelku tak silně dojaly 
snímky z dětství, že se rozplakala, 
až křičela.  

Dlužníka se podařilo dohledat
S žádostí o pomoc se na městskou 
policii v  pondělí 13. října obrátil 
číšník  krnovské restaurace. Dle 
jeho slov před pár dny jeden ze zá-
kazníků neměl na zaplacení, a coby 
zástavu s  příslibem brzké úhrady 
ponechal na místě telefon, avšak už 
se nedostavil. Protože byl zachycen 
na kamerovém systému, strážníci 
si záznam prohlédli, zdali dotyčné-
ho neznají. A skutečně, díky míst-
ní znalosti zjistili jeho totožnost 
a pokusili se jej kontaktovat v jeho 
zaměstnání a následně i v jeho by-
dlišti. Zde byli úspěšní a  muž na 
vysvětlenou uvedl, že kvůli zdra-
votním problémům dluh dosud 
nemohl uhradit, a že to napraví, jak 
to bude možné.                               (tg)

Místo v restauraci 
skončil v záchytné stanici
S  hostem, jenž usnul před jedním 
z  krnovských restauračních zaří-
zení, si nevěděla rady jeho obsluha 
v pátek 24. října v poledne. Kontak-
tovala proto městskou policii, jejíž 
hlídka muži naměřila 3,3 promile 
alkoholu v dechu. Protože nebyl ni-
jak zraněn a  naopak měl tendence 
se do restaurace neustále vracet, byl 
převezen do protialkoholní záchyt-
né stanice v Opavě.  

Obavy o seniora 
se nepotvrdily
Strach o  seniora, jehož pravidelně 
potkával, přišel na služebnu městské 
policie nahlásit ve čtvrtek 23. října 
dopoledne muž s  tím, že dotyčný 
používal chodítko, které nyní leží 
pod mostem u  řeky. Strážníci pro-
to kontaktovali sociální odbor, kde 
zjistili, o koho se jedná, a že senior 
je už nějaký čas v nemocnici. Záro-
veň se také dozvěděli, že chodítko 
postrádá jedna z  obyvatelek domu 
s  pečovatelskou službou, které by 
tak mohlo patřit.    

Ležel na zemi, 
aby byl zajímavý
O  prověření oznámení o  ležícím 
muži před jednou z  krnovských 
prodejen, kolem kterého pobíhaly 
děti, byli strážníci požádáni dispe-
činkem rychlé záchranné služby ve 
středu 22. října odpoledne. Hlídka 
na místě zjistila, že se jedná o „sta-
rého známého“, který tak nečiní 
z  důvodu zhoršeného zdravotního 
stavu, ale aby na sebe upoutal po-
zornost. O  této skutečnosti proto 
informovala záchranáře a muže vy-
zvala k odchodu, což také učinil.

Podezřelý kufr 
nikdo nepostrádal
V pondělí 20. října dopoledne přijal 
dispečer městské policie oznámení 
od muže, který na svém pozem-
ku našel kufr neznámého původu 
a  měl obavy, zdali v  něm nejsou 
třeba drogy. Na uvedenou adresu 
vyjela hlídka, která zjistila majitelku 
zavazadla a  kontaktovala ji. Ta na 
vysvětlenou sdělila, že kufr už před 
nějakým časem vyhodila a tudíž ho 
nepostrádá, byl proto odvezen na 
recyklační dvůr.                               (tg)

Ze zpráv
městské policie

Ze zpráv
městské policieDobré srdce Krnova

vybralo 134 231 korun 
Celkem 134 231 korun se podaři-

lo vybrat v dobročinné sbírce Dobré 
srdce Krnova, kterou od roku 2016 
pravidelně pořádá město Krnov, 
a  jejíž výtěžek je po ukončení pře-
dán potřebným. V letošním roce je 
to Jiří Vasiliadis, který je vzhledem 
k  fyzickému i  mentálnímu posti-
žení odkázán na celodenní péči 
v  příspěvkové organizaci Harmo-
nie. A  protože se neobejde bez in-
validního vozíku, a  ten stávající je 
příliš těžký, zastaralý a  poruchový, 
výtěžek ze sbírky bude použit na 
pořízení nového - včetně antideku-
bitního sedáku a  přídavného ba-
teriového pohonu, nebo na nákup 
jiných kompenzačních pomůcek.

„Přispívat mohli lidé i firmy dvě-
ma způsoby. Buď prostřednictvím 
transparentního účtu založeného 
městem, a to až do konce října. Nebo 
do kasičky v budově radnice a násled-
ně také v rámci tradičního charitativ-
ního odpoledne. To se letos uskutečnilo 
v sobotu 9. srpna na Hlavním náměs-
tí, bylo ve znamení Cesty kolem světa 
a během něj se podařilo vybrat 40 254 
korun,“ popisuje koordinátorka sbír-

ky Blanka Krištofíková z odboru roz-
voje města a dodává, že společně s 20 
tisíci korunami darovanými městem 
bylo dosaženo výsledné částky. „Tou-
to cestou bychom chtěli poděkovat 
nejen všem, kdo přispěli, ale také těm, 
kdo se na pořádání charitativního 
odpoledne podíleli - Městskému infor-
mačnímu a kulturnímu středisku Kr-
nov, středisku Slezské Diakonie  Ben-
jamín, Středisku volného času Krnov, 
městské knihovně, FBC Orca Krnov 
a MŠ a ZŠ Klíček,“ doplňuje.

Vloni se charitativní odpoledne 
konalo 3. srpna a během něj se po-
dařilo získat 47 663 korun, celkem se 
ve sbírce vybralo 157 474 korun. „Vý-
těžek byl rovným dílem rozdělen mezi 
Lauru Kohoutkovou a  Ivana Šimra 
trpícími dětskou mozkovou obrnou 
i  dalšími onemocněními, v  důsled-
ku kterých jsou upoutáni na lůžko 
nebo křeslo a neschopni se o sebe po-
starat. Získané peníze byly určeny na 
speciální neurorehabilitace nebo na 
nákup kompenzačních pomůcek, hi-
poterapii, canisterapii, doplňky stra-
vy a vitamíny,“ uzavírá Blanka Kriš-
tofíková.                                              (tg)

V pátek 24. října uctili 107. výročí vzniku samostatného českoslo-
venského státu starosta Tomáš Hradil, místostarosta Miroslav Binar 
a místostarostka Monika Bala Dudová položením květin u památ-
níku ve Smetanových sadech.                                       Foto: Dita Círová
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Jedna z  věží kostela Panny Marie 
Sedmibolestné a  Povýšení svatého 
Kříže na Cvilíně je dočasně bez báně. 
Po technicky náročném spuštění 
na zem ji čeká odborná prohlídka 
a  oprava. Velká oprava podpořená 
z dotačního programu IROP tak po-
stoupila do další fáze. Po opravách 
severní věže přistoupili stavebníci 
k jihozápadní věži, která byla v o po-
znání horším technickém stavu. Se-
verní věž byla totiž rekonstruována 
po druhé světové válce, a tak stačilo 
obnovit bednění, krytinu a fasádu.

V  polovině října jeřáb snesl báň 
jihozápadní kostelní věže na zem. 
„Takové stavební práce jsou vždy veli-
ce náročné jak kvůli bezpečnosti, tak 
i počasí. Nesmí moc foukat,“ říká sta-
vební technik Biskupství ostravsko- 
opavského Michal Neugebauer. Aby 
bylo možné báň sundat, bylo potře-
ba rozkrýt část věže a pomocí jeřábu 
zvednout pomocnou ocelovou kon-
strukci. Dále pak rozebrat část zdiva, 
protože některé trámy byly zazděné. 
„Samotná příprava snášení, vázání 
lan a další práce trvaly přes tři hodi-
ny,“ dodává Michal Neugebauer.

Báň stojí před kostelem a přitahuje 
pozornost poutníků i  turistů. „Lidé 
se chodí na vlastní oči přesvědčit, jak 
je velká,“ komentuje Neugebauer. 
Kolem ní postavili pracovníci leše-
ní a  rozebírali měděnou plechovou 

krytinu a bednění. Spolu s památká-
ři posoudí dřevěné prvky uvnitř. To 
také ovlivní další postup prací. „Blíží 
se zima a je možné, že nás zbrzdí po-
časí. V takovém případě bychom báň 
na věž instalovali možná až na jaře,“ 
uvažuje nad dalším harmonogra-
mem Michal Neugebauer. Věž v tuto 
chvíli chrání před deštěm a  sněhem 
provizorní zastřešení. Kvůli počasí 
se dá očekávat také přerušení prací 
na obnově fasády kostela. V  novém 
roce se pak pracovníci vrátí dovnitř 
a začnou pracovat na elektroinstalaci. 
„Cílem je, aby na Velikonoce byl kostel 
nově nasvícený a uklizený,“ doplňuje 
Michal Neugebauer s  tím, že práce 
trvají už rok. „Nejviditelnější změnou 
na fasádě je návrat ke hrubozrnné 
tmavě červené omítce. V  posledních 
letech byla omítka hladká. Proto si 
mohou návštěvníci všimnout drobné 
změny vzhledu,“ popisuje.

Oprava si vyžádá bezmála 19 mi-
lionů korun. Sedmdesát procent po-
kryje dotace z operačního programu 
IROP Evropské unie ve výši 13,2 mil. 
Kč, kterou se podařilo Biskupství 
ostravsko-opavskému ve spoluprá-
ci s Řádem minoritů získat. Opravy 
podpoří také Moravskoslezský kraj 
(4 miliony Kč) a město Krnov (600 ti-
síc Kč). Další zdroje přidá Biskupství 
ostravsko-opavské a Řád minoritů se 
zapojením dárců.            Ondřej Elbel

Jak postupují opravy poutního kostela na Cvilíně

Křížovka:  Ve školní jídelně.  Babička se ptá své vnučky, co měla dneska ve škole na oběd. Vnučka si nemůže vzpomenout a úplně se do toho zamotá: „Dneska byl ten s tím,
taková ta jako normálně, tak jako vždycky a docela to šlo, i když to mohlo být lepší …" Babička ji nechá ještě chvíli trápit a pak ji vysvobodí: „Teda, řeknu ti, holka, ... (dokončení
v tajence křížovky)."
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7. 11. / pátek

Kino Mír
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ – 
dokumentární ČR. Malý sál. Film 
volně rozvíjí motiv stejnojmenné 
knihy Aleše Palána a  Jana Šíbíka 
o  šumavských samotářích. Prů-
vodci filmu jsou dvojčata František 
a Ondřej Klišíkovi – věčné děti žijící 
v magickém světě se svými domácí-
mi zvířaty (17.45).
MILION – komedie ČR. Velký sál. 
Po smrti milované manželky se 
osmdesátiletý Vavřinec Novotný cítí 
osaměle. Aby stmelil svou rozvětve-
nou, ale odcizenou rodinu, vymyslí 
neobvyklý plán: prodá rodinný ma-
jetek – Slánskou horu – a  vyhlásí 
soutěž. Milion eur získá ten z  jeho 
potomků, komu se jako prvnímu 
narodí dítě. Všichni se dostávají do 
absurdních situací, dělají zoufalé 
kroky a čelí nečekaným překážkám. 
Zároveň však znovu objevují sílu 
rodinných pout a  uvědomují si, co 
je v životě skutečně důležité (18.00).
DIE MY LOVE – thriller. Malý sál. 
Grace a  její manžel Jackson se stě-
hují z rušného New Yorku na klidný 
venkov Montany, doufajíce, že nový 
domov jim přinese mír a  nový za-
čátek. Ale místo toho se Grace ocitá 
uvězněná ve vlastním mysli – svět 
se stává nehostinným, její emoce 
se vlní mezi láskou, strachem a ros-
toucí izolací. Postupně se z klidného 
života stává psychický labyrint, kde 
každý den je bojem o  rovnováhu 
mezi realitou a  vnitřními démony. 
Ztráta kontroly nad sebou samou 
začíná ovlivňovat vztahy i životy lidí 
kolem ní (19.45).
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZE-
MÍ 3D – akční. Velký sál. Snímek se 
odehrává v  budoucnosti na vzdá-
lené planetě, kde mladý Predátor, 
vyhnaný ze svého klanu, najde ne-
čekanou spojenkyni v syntetické ro-
botické dívce jménem Thia a  vydá 
se na zrádnou cestu za hledáním 
svého největšího nepřítele (20.00).

8. 11. / sobota

SVČ Krnov
HROUZOVKA – veřejný závod 
v přespolním běhu a kol (9.30).
Kabátův kopec
ODSTRAŇOVÁNÍ NÁLETŮ – sraz 
účastníků u  autobusové zastávky 
Pod Ježníkem v 8.45 hodin. V pří-
padě velmi nepříznivého počasí se 
uskuteční v  náhradním termínu. 
Více na stránkách organizátorů 
www.slezske-odrudy.cz.
Hokej
Zimní stadion Krystal
Moravskoslezská liga mužů, HK Kr-
nov-HC Český Těšín (17.00).
Sál KOS
COUNTRY BÁL – k tanci i k posle-
chu hrají skupiny Wagon a Karava-
na (19.00).
Kofola Music Club
PROTHEUS – koncert (20.00).
Kino Mír
MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST – 
komedie v českém znění. Velký sál. 
Film nás zavede do útulného myší-
ho doupěte na venkově, kde se vše 
nese v duchu Vánoc – voní skořice, 
blikají světýlka a svátky vypadají do-

konale klidně. Jenže pohoda rychle 
končí, když do myší domácnosti 
vtrhne lidská rodina hledající úto-
čiště před městským shonem. A tak 
začíná nečekaný souboj dvou světů 
(15.45).
POHÁDKY PO BABIČCE – ani-
movaný ČR. Malý sál. Malá Zu-
zanka přijíždí se dvěma sourozenci 
na návštěvu nedávno ovdovělého 
a  smutného dědečka. Večer před 
usnutím se Zuzanka rozhodne pro 
mladšího Tomíka vyčarovat z  ba-
biččina slamáku pohádky z náhod-
ně vybraných slov, přesně tak, jak je 
uměla vyprávět jejich milovaná ba-
bička. Vydávají se tak na kouzelnou 
cestu, která ukazuje, jak jim všem 
může kouzelné vyprávění pomoci 
zvládat životní výzvy a  nalézt útě-
chu i naději ve světě fantazie (16.00).
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZE-
MÍ 2D – akční. Velký sál (17.45).
PAN NIKDO PROTI PUTINOVI 
– dokumentární. Malý sál. Pasha 
žije v  malém ruském městě a  je 
oblíbeným učitelem na místní zá-
kladní škole. Se začátkem invaze na 
Ukrajinu se náplň jeho práce zcela 
promění. Je nucen organizovat akti-
vity v souladu s novými válečnými 
osnovami a  dokumentovat je na 
kameru. Požadavky na vyučující se 
stupňují, Pashovi bývalí žáci odjíž-
dějí na frontu a atmosféra ve městě 
houstne (17.45).
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ – 
dokumentární ČR. Malý sál (19.45).
MILION – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

9. 11. / neděle
Kostel sv. Martina
SVATOMARTINSKÁ POUŤ – mše 
(10.00) a příjezd sv. Martina (11.11).
Koncertní síň sv. Ducha
PŘÍBUZNÍ – koncert (19.00).
Kino Mír
MYŠI V AKCI: VÁNOČNÍ PAST – 
komedie v českém znění. Velký sál 
(15.45).
POHÁDKY PO BABIČCE – ani-
movaný ČR. Malý sál (16.00).
PREDÁTOR: NEBEZPEČNÉ ÚZE-
MÍ 2D – akční. Velký sál (17.45).
PAN NIKDO PROTI PUTINOVI – 
dokumentární. Malý sál (17.45).
RADĚJI ZEŠÍLET V DIVOČINĚ – 
dokumentární ČR. Malý sál (19.45).
MILION – komedie ČR. Velký sál 
(20.00).

10. 11. / pondělí
Kino Mír
ORWELL: 2+2=5 – dokumentární. 
Malý sál. Rok 1949. George Orwell 
dokončuje svůj poslední, ale nejdů-
ležitější román 1984. Film se noří 
hluboko do Orwellových posled-
ních měsíců a  vizionářského díla, 
aby prozkoumal kořeny zásadních 
a  znepokojivých konceptů, které 
tento autor odhalil světu v jeho dys-
topické mistrovské práci (17.15).
NĚCO ZA NĚCO – komedie ČR. 
Velký sál. Zjistit, že budete potřebo-
vat novou ledvinu, není žádná sran-
da. Když se přitom ale rozhodnete 
otestovat, jestli bude váš partner 
skutečně vaší drahou polovičkou, je 
o zábavu postaráno. Černá komedie 
s Annou Polívkovou o  jedné neče-

kané vztahové prověrce, která s se-
bou přináší spoustu vtipných situací 
(17.30).
EXIT 8 – thriller. Filmový klub. Vel-
ký sál. Muž uvězněný v nekonečné 
sterilní chodbě metra se vydává hle-
dat Exit 8. Pravidla jeho pátrání jsou 
jednoduchá: nepřehlédnout nic ne-
obvyklého. Pokud objevíte anomá-
lii, okamžitě se vraťte zpět. Pokud ji 
neobjevíte, pokračujte dál. Nakonec 
vyjděte Exitem 8. Ale i  jediné pře-
hlédnutí vás pošle zpět na začátek. 
Lze vůbec někdy dosáhnout cíle 
a uniknout z této nekonečné chod-
by? (19.30).
FRANZ – životopisný. Malý sál. Pů-
sobivý příběh inspirovaný životem, 
dílem a  fantazií spisovatele Franze 
Kafky, který dokázal předběhnout 
svou dobu. Vegetarián, workoholik, 
introvert, outsider, milenec v dopi-
sech a úředník v noční můře (19.45).

11. 11. / úterý

Městská knihovna
KNIHOVNICKÝ KVÍZ – přijďte 
si ověřit své znalosti a užít si večer 
plný zábavy (18.00).
Koncertní síň sv. Ducha
VILÉM VEVERKA TRIOPLUS – 
koncert (19.00).
Kino Mír
ORWELL: 2+2=5 – dokumentární. 
Malý sál (17.15).
NĚCO ZA NĚCO – komedie ČR. 
Velký sál (18.00).
FRANZ – životopisný. Malý sál 
(19.45).
KÖLN 75: KONCERT STOLETÍ 
– hudební. Velký sál. Film inspi-
rovaný skutečným příběhem osm-
náctileté Very Brandes, odvážné 
rebelky, která je odhodlaná splnit 
si svůj sen. Navzdory odporu svých 
konzervativních rodičů riskuje vše. 
Na vlastní pěst rezervuje prestižní 
Kolínskou operu, aby mohla zorga-
nizovat koncert svých snů. V lednu 
1975 přivádí na pódium jazzového 
génia Keitha Jarretta. I přes chybě-
jící kvalitní hudební vybavení se 
umělec chystá vystoupit. A  Vera 
svůj sen nevzdá (20.00).

12. 11. / středa
ZŠ Smetanův okruh
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – 
prohlídka školy, seznámení s učiteli 
a  zábavný program pro děti (15.00 
až 17.00).
Kino Mír
OZI: HLAS PRALESA – animovaný 
v českém znění. Ozi, zvídavá a od-
vážná orangutanka, žije hluboko 
v deštném pralese s mámou Seemou 
a  tátou JoJoem. Život v  idylickém 
hnízdě na vrcholku stromu je bla-
žený, dokud jedné noci lesní požár 
nezpustoší životy všech (14.00).
ORWELL: 2+2=5 – dokumentární. 
Malý sál (17.15).
NĚCO ZA NĚCO – komedie ČR. 
Velký sál (18.00).
FRANZ – životopisný. Malý sál 
(19.45).
KÖLN 75: KONCERT STOLETÍ – 
hudební. Velký sál (20.00).

13. 11. / čtvrtek
Kino Mír
BUBÁK – komedie ČR. Malý sál. 

Rodiče dvanáctileté Nikči a  šesti-
letého Tomáše odjíždějí na víkend 
pryč a děti díky tomu mají poprvé 
v  životě celý jejich panelákový byt 
pro sebe. A  bez dozoru! Paráda! 
Nikča se hned rozhodne, že za slad-
ký úplatek uklidí bráchu do jeho 
pokojíčku a pozve kámošku Gabču, 
s tím, že si dají pizzu, budou koukat 
na videu na horor a  bude pohoda. 
Jenže sledování zakázaného filmu 
jim není souzeno. Namísto něho za-
žijí malé hororové setkání na vlastní 
kůži (17.30).
PODFUKÁŘI 3 – thriller. Velký sál. 
Ve třetím pokračování úspěšné série 
se oblíbení hrdinové spojí s novými 
tvářemi, aby čelili jedné z největších 
výzev kariéry. Jejich cílem je získat 
diamantové srdce, nejvzácnější dra-
hokam, který je v rukou nejhorších 
světových zločinců. Každý krok 
Jezdců proto musí být promyšlený, 
každý jejich trik brilantní a  s  kaž-
dou další loupeží musí riskovat víc. 
Nečekané zvraty přitom prověří ne-
jen jejich schopnosti, ale i  vzájem-
nou důvěru (17.30).
MLÁTIČKA – životopisný. Malý 
sál. Příběh šampiona smíšených bo-
jových umění (MMA) a UFC Mar-
ka Kerra (19.45).
BĚŽÍCÍ MUŽ – akční. Velký sál. Ve 
světě blízké budoucnosti k  vrcho-
lům zábavy patří televizní soutěž. 
Její účastníci musí před kamerami, 
za dohledu miliónů diváků, přežít 
třicet dnů, během nichž jsou proná-
sledováni nejen profesionálními za-
bijáky, ale také svými spoluobčany, 
kteří si jejich likvidací můžou při-
vydělat. S ubývajícím počtem hráčů 
stoupá odměna pro absolutního ví-
těze (20.00).

14. 11. / pátek

Kofola Music Club
DISCOPŘÍBĚH III. – večer s legen-
dami a  spoustou archivních hitů 
(20.00).
Kino Mír
BUBÁK – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
GROTESKY S  KLAVÍRNÍM DO-
PROVODEM – Formááát. Velký 
sál. Jeroným Polášek zahraje na kla-
vír k historickým groteskám promí-
taným z téměř sto let starých 9,5mm 
filmových kopií. Historický promí-
tací stroj, který uvidíte přímo v sále, 
dodává tomuto zážitku autentickou 
atmosféru (18.00).
BIG LEBOWSKI – Formááát. Velký 
sál. Jeff „Dude“ Lebowski je napa-
den dvojicí gangsterů, kteří si ho 
pletou s  milionářem stejného jmé-
na, usiluje o náhradu škody za svůj 
zničený koberec a požádá o pomoc 
své kamarády z bowlingu (19.30).
MLÁTIČKA – životopisný. Malý sál 
(19.45).

15. 11. / sobota
Hokej
Zimní stadion Krystal
Moravskoslezská liga mužů, HK Kr-
nov-HC Studénka (17.00).
Kofola Music Club
TOMÁŠ KLUS – koncert (20.00).
Kino Mír
MODRÝ SAMET – Formááát. Vel-
ký sál. Objev uříznutého lidského 
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ucha nalezeného na poli zavede 
mladého muže k  vyšetřování týka-
jícímu se krásné, tajemné zpěvačky 
nočního klubu a skupiny psychopa-
tických zločinců, kteří unesli její 
dítě (10.00).
OSM HROZNÝCH – Formááát. 
Velký sál. V zimě ve Wyomingu na-
jde lovec odměn a  jeho vězeň úto-
čiště ve srubu, který v  současnosti 
obývá skupina nekalých postav 
(14.00).
SEVERNÍ POHÁDKA – animova-
ný v českém znění. Malý sál. Okouz-
lující zpracování klasické pohádky 
Hanse Christiana Andersena Sně-
hová královna, zasazené do Kodaně 
konce 19. století (15.30).
SKETCH – dobrodružný v českém 
znění. Malý sál. Mladá dívka Amber 
kreslí vskutku neobvyklá monstra – 
jenže když se její skicák nešťastnou 
náhodou dostane do tajuplného je-
zírka, její kreslené „emoční“ příšer-
ky ožijí: nevyzpytatelné, chaotické 
a  nebezpečně skutečné. Městečko 
se ocitá v krizi a sourozenci Amber 
a Jack se pouštějí do napínavé honby 
za tvory, které nechtěli vypustit do 
světa (17.30).
PÁTÝ ELEMENT – Formááát. Vel-
ký sál. Taxikář Korben Dallas se 
nevědomky stává ústřední postavou 
při hledání legendární kosmické 
zbraně, která by udržela velké zlo 
a Jeana-Baptistu Emmanuela Zorga 
na uzdě (18.00).
RIEFENSTAHL – dokumentární. 
Malý sál. Filmařka Leni Riefen-
stahlová je považována za jednu 
z  nejkontroverznějších osobností 
dvacátého století. Její snímky Tri-
umf vůle a Olympia dokonale ztě-
lesňují stylizované uctívání kultu 
těla a  oslavu nadřazenosti a  vítěz-
ství. Zároveň tyto obrazy vyjadřují 
pohrdání nedokonalými a slabými 
(19.45).
JOSEFINA DUSK – Formááát. Vel-
ký sál. Koncert (21.30).

16. 11. / neděle
Kofola Music Club
TRAKTOR + EUFORY – koncert 
(20.00).
Kino Mír
IDIOTI – Formááát. Velký sál. 
Skupina lidí se schází v  domě na 
předměstí Kodaně, aby prolomila 
veškerá omezení a probudila v sobě 
„vnitřního idiota“ (10.00).
INTIMNÍ OSVĚTLENÍ – For-
mááát. Velký sál. Na malém městě 
se po deseti letech setkávají dva spo-
lužáci - hudebníci: jeden je členem 
oblastního symfonického orchestru, 
druhý to dotáhl na ředitele městské 
hudební školy, staví rodinnou vilku 
a hraje na pohřbech (13.00).
TRIO Z BELLEVILLE – Formááát. 
Velký sál. Když je její vnuk unesen 
během Tour de France, Madame 
Souza a její milovaný pejsek Bruno 
se spojí se sestrami Bellevilleovými 
– starým zpěváckým a tanečním tý-
mem z dob Freda Astaira – aby ho 
zachránili (15.00).
SEVERNÍ POHÁDKA – animova-
ný v českém znění. Malý sál (15.30).
NÁVRAT DO BUDOUCNOSTI – 
Formááát. Velký sál. Marty McFly, 
sedmnáctiletý student střední ško-
ly, je omylem poslán o  30 let zpět 
v čase v DeLoreanu, který vynalezl 
jeho blízký přítel, nekonvenční vě-
dec Doc Brown (17.30).

RIEFENSTAHL – dokumentární. 
Malý sál (19.45).

17. 11. / pondělí

Kino Mír
GÁBININ KOUZELNÝ DOMEK 
VE FILMU – dobrodružný v  čes-
kém znění. Velký sál. Gábina je na 
první pohled úplně obyčejná hol-
ka. Na pohled druhý ale zjistíte, že 
má nádherný domek pro panenky 
a v něm sedm místností obývaných 
sedmi roztomilými kočkami. Hlav-
ně má ale kouzelnou čelenku, která 
jí umožňuje smrsknout se tak ako-
rát, aby se do domku vešla a se svý-
mi kočičími kamarádkami zažívala 
neuvěřitelná dobrodružství (15.00).
POHÁDKY PO BABIČCE – ani-
movaný ČR. Malý sál (15.30).
STEZKA ŽIVOTA – drama. Malý 
sál. Manželé Raynor a  Moth přišli 
téměř o vše – peníze, domov i zdraví. 
Navzdory životním ranám podnik-
nou odvážný krok, který by mnozí 
považovali za šílenství.  Bez jasného 
plánu se vydají na 1 000 kilometrů 
dlouhou cestu podél divoce krás-
ného jihozápadního pobřeží Anglie 
– pouze s hrstkou nejnutnějších věcí 
a nadějí, že na konci svého putování 
najdou sílu pokračovat dál (17.15).
DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY – ho-
ror. Velký sál. V  15. století přichází 
kníže Vlad o  svou milovanou ženu. 
Ve chvíli zoufalství se odvrací od 
Boha a přijímá prokletí nesmrtelnos-
ti. Stává se temným hrabětem Dra-
culou. Odsouzený k věčnému puto-
vání staletími nese tíhu lásky i  viny, 
která ho nikdy neopustí. O  čtyři 
století později, v Londýně 19. století, 
potkává ženu nápadně podobnou své 
zesnulé manželce. Setkání, na které 
čekal celou věčnost, se stává začát-
kem posedlosti, která mu může při-
nést spásu i zkázu (17.15).
NEBOJ, JSEM V POHODĚ – drama 
v českém znění. Malý sál. Když šest-
náctiletá Emma upadne v nemocnici 
do kómatu, její rodiče s obavami če-
kají na zprávy od lékařů. Zvláštní však 
je, že Emma si naplno uvědomuje svět 
kolem sebe, ale nedokáže s ním nijak 
komunikovat. Uvězněná ve vlastním 
těle se v  retrospektivě noří do své 
minulosti, aby pochopila, co se děje 
a proč skončila v kómatu (19.45).
PAN NIKDO PROTI PUTINOVI – 
dokumentární. Velký sál (20.00).

18. 11. / úterý
Kino Mír
STEZKA ŽIVOTA – drama. Malý sál 
(17.15).
DRACULA: PŘÍBĚH LÁSKY – ho-
ror. Velký sál (17.15).
NEBOJ, JSEM V POHODĚ – drama 
v českém znění. Malý sál (19.45).
BĚŽÍCÍ MUŽ – akční. Velký sál 
(20.00).

19. 11. / středa
Městská knihovna
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ – 
pro děti ve věku od tří do šesti let, ten-
tokrát s Medvědem v županu (15.30).
Kino Mír
OZI: HLAS PRALESA – animovaný 
v českém znění. Velký sál (14.15).
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál. Velký sál. Elphaba přežívá 
v ústraní v hlubokých lesích země Oz 
a  znepokojivě sleduje, jak ji veřejné 
mínění čím dál hlasitěji nálepku-
je jako Zlou čarodějnici ze Západu 

a připisuje jí vše špatné, co se v  říši 
děje. Za nitky přitom tahá Madame 
Morrible ve spolupráci s  mytickým 
Čarodějem. Společně k tomu zneuží-
vají krásnou ale lehce prostoduchou 
Glindu, z níž stvořili Elphabin proti-
pól, Dobrou čarodějku, která prý Oz 
zachrání. Oba však podcenili jednu 
zásadní věc – pevnost přátelského 
pouta, které se mezi Glindou a Elpha-
bou kdysi zrodilo a  navzdory všem 
okolnostem stále trvá (17.15).
STEZKA ŽIVOTA – drama. Malý sál 
(17.15).
NEBOJ, JSEM V POHODĚ – drama 
v českém znění. Malý sál (19.45).
BĚŽÍCÍ MUŽ – akční. Velký sál 
(20.00).

20. 11. / čtvrtek

SVČ
GLOW UP UNI TOUR – akce pro 
studenty posledních ročníků střed-
ních škol propojující univerzity a svět 
práce (9.00 až 13.00).  
Městská knihovna
JAN PIRKL UVÁDÍ – oblíbená talk 
show se zajímavými hosty (18.00).
Kino Mír
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál. Velký sál (17.15).
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK – dokumentární. 
Malý sál. Film odhaluje nečekané 
momenty ze života fotbalového rebe-
la, který se před kamerou otevřel jako 
nikdy předtím (17.15).
ŠVÁBI – komedie ČR. Malý sál. Lé-
kař s urologickou praxí přišel o svou 
ordinaci kvůli špatnému vtipu na 
adresu vysokého ministerského 
úředníka s  pohlavně přenosnou 
infekcí. Když navíc ještě objeví do-
mácí porno, ve kterém pravděpo-
dobně vystupuje jeho manželka, 
jeho existence se stane noční můrou 
s příchutí guláše, nevěry a střelného 
prachu (19.45).
NEPORAZITELNÍ – thriller ČR. 
Velký sál. Tři zcela odlišní hrdinové 
a  jejich rodiny řeší nelehké životní 
situace a s humorem bojují s nepří-
zní osudu. Majitel úspěšné reklamní 
agentury Petr Fišer, který nezná slo-
vo „nemožné“, věří, že má plán, jak 
zachránit svou rodinu. Podivínský 
trenér Robert „Bob“ Krulich ukončil 
kariéru, protože „jeho svět“ je na po-
kraji zániku. Nadějný sportovec Ra-
dim Musil je při obraně napadeného 
muže pobodán útočníky (20.00).

21. 11. / pátek
Městský úřad
NOC RADNICE – tradiční akce se 
vrací, vstupenky v předprodeji v TIC 
Krnov (17.00).
Kofola Music Club
WOHNOUT – koncert (20.00).
Kino Mír
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál. Velký sál (17.15).
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK – dokumentární. 
Malý sál (17.15).
ŠVÁBI – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
NEPORAZITELNÍ – thriller ČR. 
Velký sál (20.00).

22. 11. / sobota
Kino Mír
NETOPÝREK NIK – animovaný 
v  českém znění. Malý sál. Malý ne-
topýr Nik není právě chloubou své 
rodiny. Nejenže se bojí tmy, ale nad-
to i  rád a dobře zpívá, což jeho otci 
a  bratrům připadá přinejmenším 

divné. A když se Nik seznámí s exo-
tickou ptačí slečnou Sheridou, je z něj 
už úplný vyvrhel. Nik bude potřebo-
vat všechnu odvahu, aby zachránil 
svou novou kamarádku a dokázal jí 
i  své rodině, že je statečnější, než si 
mysleli (14.15).
CUKRKANDL – dobrodružný ČR. 
Velký sál. Anička Jesenská zdědí po 
svém tajemném strýci dům se skle-
níkem a zubařskou ordinací ve měs-
tě Medov. Jako vystudovaná lékařka 
chce pomáhat hlavně dětem, ale 
nikdo k ní nechodí. Vila má totiž ve 
městě pověst „strašidelného“ domu, 
ke kterému se místní obyvatelé bojí 
přiblížit. Když díky dědovi Plantovi 
a exotické peruánské bylině ze skle-
níku zjistí, že zubařské zákroky ne-
musejí bolet, má rázem v  ordinaci 
plno. Jenže ve městě je i druhý zubař 
– doktor Druml, kterému se to samo-
zřejmě nelíbí. Začíná nerovný boj, ve 
kterém Aničce brzy začne pomáhat i 
parta místních dětí… (14.30).
BUBÁK – komedie ČR. Malý sál 
(16.00).
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál v  českém znění. Velký sál 
(17.00).
ŠVÁBI – komedie ČR. Malý sál 
(18.00).
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK – dokumentární. 
Malý sál (19.45).
NEPORAZITELNÍ – thriller ČR. 
Velký sál (20.00).

14. 9. / neděle23. 11. / neděle
Klubík Dino
ČTYŘI POHÁDKY O  JEDNOM 
DRAKOVI – představení loutkařské-
ho souboru Krnováček (15.30).
Kino Mír
CUKRKANDL – dobrodružný ČR. 
Velký sál (14.00).
NETOPÝREK NIK – animovaný 
v českém znění. Malý sál (14.15).
BUBÁK – komedie ČR. Malý sál 
(16.00).
ČARODĚJKA: DRUHÁ ČÁST – 
muzikál v  českém znění. Velký sál 
(16.30).
ŠVÁBI – komedie ČR. Malý sál 
(18.00).
MÁ VLAST – hudební. Velký sál. 
Národní hudební klenot poprvé 
v historii ožívá jako velkolepé diva-
delní dobrodružství – plné pohybu, 
loutek a výtvarné imaginace (19.30).
ŘEPKA: HŘÍŠNÍK – dokumentár-
ní. Malý sál (19.45).

TIC KrnovZimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 7. 11.: BEZ HODIN PRO VE-
ŘEJNOST, So 8. 11.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 14.15-15.45, Ne 9. 11.: 
13.30-15.00, 15.15-16.45, Po 10. 
11.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, Út 11. 
11.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 (jen ho-
kejky), St 12. 11.: 8.00-12.00, 12.30-
14.30, Čt 13. 11.: 8.00-12.30, 13.00-
14.30 (jen hokejky), Pá 14. 11.: BEZ 
HODIN PRO VEŘEJNOST, So 15. 
11.: 6.00-7.30 (jen hokejky), Ne 
16. 11.: 13.30-15.00, 15.15-16.45, 
Po 17. 11.: 8.00-12.00, 12.30-14.30, 
Út 18. 11.: 8.00-12.30, 13.00-14.30 
(jen hokejky), St 19. 11.: 8.00-12.00, 
12.30-14.30, Čt 20. 11.: 8.00-12.30, 
13.00-14.30 (jen hokejky), Pá 21. 
11.: BEZ HODIN PRO VEŘEJ-
NOST, So 22. 11.: 6.00-7.30 (jen 
hokejky), 16.30-18.00, 18.15-19.45, 
Ne 23. 11.: 15.15-16.45. 
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Vibrující chladivá beruška těší děti v nemocnici
Už pouhý pohled na injekční 

jehlu u  nejmladších pacientů často 
vzbuzuje úzkost a  obavy. Zdravot-
níci z  dětského oddělení krnovské 
nemocnice proto testují novinku, 
která dětem pomůže překonat tento 
stres. Vibrující strojek Buzzy v po-
době usměvavé berušky odvede 
dětskou pozornost od nepříjemné-
ho zákroku. Navíc snižuje citlivost 
na vnímání bolesti.

Beruška, která na první pohled 
vypadá jako běžná dětská hračka, 
se gumičkou připevňuje na kůži. 
Její vibrace ztlumí nepříjemné po-
city při odběrech krve, zavádění 
kanyly, při očkování a  podobných 
zákrocích. Dítě pokožkou primár-

ně vnímá příjemně chladivý krém 
v kombinaci s brněním vibrací, díky 
čemuž pozornost už tolik nesou-
středí na strach z bolesti.

Rodiče, kteří doprovází dětské pa-
cienty, se s novinkou budou setkávat 
nejen na standardním dětském od-
dělení, ale také na jednotce inten-
zivní péče nebo u  praktického lé-
kaře pro děti a dorost. Josef Lhoťan, 
který na dětském oddělení zastává 
post vrchní sestry, v souvislosti s be-
ruškou už zaznamenal pozitivní re-
akce dětských pacientů, rodičů i ko-
legů zdravotníků. „S  naším novým 
pomocníkem máme už po pár dnech 
ty nejlepší zkušenosti. Malý strojek 
před injekcí nebo odběrem krve přilo-

žíme na pokožku přímo v místě vpi-
chu. Příjemný pocit vibračního br-
nění v kombinaci s chladivým gelem 
odpoutá pozornost pacienta od všech 
ostatních vjemů. Beruška sice vypa-
dá jako obyčejná hračka, ale už jsme 
si ověřili v praxi, že opravdu snižuje 
citlivost nervů na bolestivé podněty. 
Pomáhá nám i formou hry překonat 
obavy dětí z nemocničního prostředí 
a bolestivých zákroků,“ uvedl s tím, 
že beruška určitě v nemocnici najde 
široké využití. 

Podle výrobce totiž přináší úlevu 
od bolesti také v  případech drob-
ných poranění, při odstraňování tří-
sek, při bodnutí hmyzem nebo při 
bolestech svalů.                            (red) 

Odstraňování náletů 
v Motýlím ráji
Spolek ochránců přírody Slezské 
odrůdy se společně se Skautem Kr-
nov chystá v sobotu 8. listopadu na 
odstraňování náletových dřevin na 
Kabátově kopci v  lokalitě, které se 
přezdívá Motýlí ráj. Vítána je také 
veřejnost, sraz je v  8.45 hodin na 
zastávce Pod Ježníkem u  rybníků. 
S  sebou především dobré oblečení, 
obutí a ideálně i pracovní rukavice. 
Akce se koná v rámci projektu Pa-
tronáty a v případě velmi nepřízni-
vého počasí bude přesunuta na jiný 
den. Více informací na webových 
stránkách spolku  www.slezske- 
odrudy.cz.                                           (tg)

Přijďte se seznámit se Školoboty
Základní škola Smetanův okruh 
v Krnově zve budoucí prvňáčky a je-
jich rodiče na den otevřených dveří. 
Ve středu 12. listopadu od 15.00 do 
17.00 hodin je čeká prohlídka školy, 
seznámení se školoboty i  s  učiteli 
a zábavný program pro děti. Přijďte 
poznat prostředí, kde může vaše dítě 
strávit své první školní roky.         (red)

Pohádka potěšila seniory
V  pondělí 20. října se v  Domově 
pro seniory Krnov uskutečnilo milé 
kulturní vystoupení žáků literár-
ně-dramatického oboru ze třídy 
pana učitele Adama Višňovského 
a paní učitelky Marie Veliké s žáky 
její pěvecké třídy Základní umělec-
ké školy Drahomíra Malovaného 
Krnov. Dramatický obor si pro se-
niory připravil oblíbenou pohádku 
O Budulínkovi, která potěšila svým 
humorem, hereckým nasazením 
i  krásnými kostýmy. Pěvecká třída 
celé odpoledne provázela svými 
písněmi a  vytvořila tak příjem-
nou a  přátelskou atmosféru, kde si 
všichni společně zanotovali. Senioři 
si vystoupení velmi užili. Zúčastnila 
se velká část klientů domova, kteří 
dětem poděkovali za krásné chvíle 
velkým potleskem. Poděkování pa-
tří všem účinkujícím i  jejich peda-
gogům za jejich čas, energii a chuť 
rozdávat radost. Děkujeme také na-
šemu výtvarnému oboru pod vede-
ním paní učitelky Petry Tomáškové, 
který nám pomohl v  tvorbě kulis 
čarovného lesa. 

Marie Veliká a Adam Višňovský

Moravskoslezský kraj aktivně 
pracuje na tom, aby mladí lidé 
neodcházeli za vzděláním a  prací 
mimo region. Chce jim ukázat, že 
kvalitní vysoké školy, atraktivní 
obory i  inspirativní kariérní příle-
žitosti najdou právě tady - doma. 
Proto vznikla jedinečná regionální 
kampaň Glow Up UNIVERSITY 
TOUR, která propojuje střední 
školy, univerzity a svět práce. Cel-
kem devět akcí v devíti městech re-
gionu přinese na jednom místě vše 
podstatné: školy, inspiraci, osob-
nosti i praktické informace. V Kr-
nově se uskuteční v SVČ ve čtvrtek 
20. listopadu od 9.00 do 13.00 ho-
din. „Bez mladých a nadaných lidí 
se náš kraj nemůže rozvíjet. Chce-
me jim ukázat, že Moravskoslezský 
kraj nabízí víc, než čekají – kvalitní 
vzdělání, perspektivní obory i mož-
nost dělat velké věci. Moravskoslez-
ský kraj je úžasné místo k životu, ke 
studiu, ale například i k podnikání. 
To všechno má středoškolákům, 
kteří si začínají plánovat svou bu-
doucnost, ukázat Glow Up UNI-
VERSITY TOUR. Na jednom místě 
představí své možnosti a  nabídku 
oborů všechny univerzity v  kraji,“ 
uvedl hejtman Josef Bělica. 

Akce jsou naplánovány do po-
loviny ledna a  určeny jsou žákům 
posledních ročníků středních škol, 
kteří zvažují přihlášku na vysokou 
školu. Všechny probíhají v  dopo-
ledních hodinách a  jsou zdarma. 
„Kromě prezentací univerzit, karié-
rových poradců a odborníků z praxe 
tvoří důležitou část programu i mla-
dí úspěšní lidé z  regionu. Podělí se 
o své příběhy, aby ukázali, že za zají-
mavou kariérou není nutné jezdit ji-
nam. Programem provází influencer 
Lukáš Souhrada, který středoškoláky 
moderní formou oslovuje na sociál-
ních sítích coby DJ Lucky Boy,“ do-
plnil Josef Bělica a upřesnil, že mezi 
řečníky bude například lékař Mar-
tin Palička, odborník na AI Dalibor 
Mráz nebo úspěšná influencerka 
a moderátorka Vindy Krejčí.

Konkrétní termíny a místa koná-
ní jsou na webu akce www.glwup.cz. 

(red)

Krátce Motivují
ke studiu
„doma“

V pondělí 20. a v úterý 21. října do budovy střední pedagogické 
školy v Jiráskově ulici zamířily děti z krnovských mateřských škol, 
aby se společně se studentkami a studenty věnovaly hudebnímu 
a výtvarnému tvoření i pohybovým aktivitám. Projekt tvořivých dí-
len s názvem Putování se skřítky finančně podpořilo město Krnov. 

Foto: Dita Círová

To byla jízda! Ještě teď jsme plní dojmů z  letošní akce Otevřená 
škola, která byla ve znamení skvělé atmosféry, radosti a setkávání. 
Školní prostory zaplnilo množství návštěvníků: rodičů, dětí, přátel 
školy i  veřejnosti. Poděkování patří sponzorům, zejména společ-
nostem Kofola a Bombus Energy, projektu Ovoce do škol a SRPŠ 
za chutné občerstvení. Velký dík si zaslouží i  žáci a  učitelé, kteří 
s nadšením připravili pestrý program a množství aktivit. Děkujeme 
všem, kdo se přišli podívat a podpořili naši školu, těšíme se na další 
ročník.                     				                   ZŠ Žižkova



www.krnov.cz 9

Pocit bezpečí začíná
u vašich dveří  
Když je člověk v těžké životní situa-
ci často mu chybí síla, vůle, odvaha 
nebo jen neví, kde začít. A  právě 
tehdy se můžete obrátit na kolegy-
ně v  sociální službě Terénní pro-
gram na Opavské 26 krnovské Ar-
mády spásy. Přijdou přímo k vám 
domů – do prostředí, kde se cítíte 
bezpečně. A vy budete mít prostor 
mluvit o tom, co vás opravdu trápí. 
Pomůžou také s  administrativou, 
doprovodí vás na jednání na úřad, 
vysvětlí, jak vyplnit složenky. Ale 
hlavně už na to nebudete sami. Po-
třebujete pomoc? Nebo víte o  ně-
kom, kdo by ji ocenil? Ozvěte se 
na telefonní čísla 773 770 220, 773 
770 212, 773 770 298.                (red)

Smíšený pěvecký sbor
zve na adventní koncert
Podzim je v  plném proudu, ne-
zadržitelně se blíží advent a  pro 
toto období se již stalo tradicí, že 
předvánoční shon se snaží zpří-
jemnit Smíšený pěvecký sbor 
Bruntál svými vystoupeními na 
různých místech regionu. Nejinak 
tomu bude i v letošním roce, v je-
hož závěru uspořádá sbor sedm 
Adventních koncertů. V  rámci 
svého putování se sbor představí 
i na Krnovsku, když 30. listopadu 
vystoupí od 18.00 hodin v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie v Bran-
ticích a  přednese vánoční písně 
i duchovní skladby z per různých 
autorů. Členové bruntálského 
pěveckého sboru tímto zvou ve-
řejnost na vystoupení a věří, že se 
jim podaří zpříjemnit atmosféru 
jednoho z  nejkrásnějších ročních 
období.                                           (red) 

Potěšte na Vánoce druhé
S denním stacionářem Benjamín se 
opět můžete zapojit do akce Potěš-
te na Vánoce druhé. Stačí cokoliv 
vyrobit a do 5. prosince to přinést 
do stacionáře sídlícího na SPC N 
454/54, jeho zaměstnanci dary 
následně předají klientům v  DS 
Krnov a  Osoblaha a  na lůžkách 
sociální péče v  nemocnici Města 
Albrechtice.                                  (red)

KrátceKraj přispěje
13 miliony
korun

Grant pomůže 
přežít první roky

Nadace Partnerství vyhlašuje 
další ročník grantové výzvy Sázíme 
budoucnost: Péče o  mladé stromy 
2026, která podpoří kvalitní péči 
o nově vysazené stromy a odborné 
vzdělávání lidí, kteří se o ně starají. 
Na projekty bude rozdělen až jeden 
milion korun, přičemž jednotli-
ví žadatelé mohou získat grant ve 
výši 20 000 až 100 000 Kč. Žádosti 
je možné podávat do 23. listopadu 
prostřednictvím systému Grantys.

Podle průzkumu Mendelovy 
univerzity se povýsadbová péče 
ukazuje jako zcela zásadní pro 
přežití stromů ve městech i v kraji-
ně. V případě alejí, u kterých byla 
prováděna kvalitní péče, přežilo 
osm z  deseti stromů. Tam, kde 
byla péče zanedbána, přežily vět-
šinou pouze dva až tři. Nejčastější 
příčinou je chybějící výchovný řez 
a nedostatečná zálivka. S postupu-
jící změnou klimatu je pro nově 
vysazené stromy stále obtížnější 
zakořenit a úspěšně růst. Péče o ně 
po výsadbě se zároveň stává nároč-
nější – časově, odborně i  finanč-
ně – a náklady na udržení stromů 

mohou několikanásobně převýšit 
cenu samotné výsadby. Grantová 
výzva proto podporuje projek-
ty, které spojují odborné ošetření 
stromů s praktickým školením lidí, 
aby si osvojili správné zásady péče 
a mohli v ní pokračovat i po skon-
čení projektu. „Nechceme jen finan-
covat péči o stromy, chceme budovat 
znalost a vztah. Když se lidé naučí, 
jak se o stromy správně starat, pře-
dávají tím dovednost i odpovědnost 
dál – dětem, sousedům i celé komu-
nitě,“ komentuje cíl výzvy vedou-
cí iniciativy Sázíme budoucnost, 
Anna Poledňáková.

O  podporu mohou žádat obce, 
spolky, školy, církve, nadace, SVJ 
a  další právnické osoby, které pe-
čují o  stromy vysazené mimo les, 
zejména na veřejně přístupných 
plochách nebo ve vnitroblocích 
využívaných komunitně. Každý 
žadatel může podat jednu žádost, 
která může zahrnovat více lokalit. 
Podmínkou je zapojení odborného 
garanta – certifikovaného arboristy 
nebo jiného odborníka s odpovída-
jícím vzděláním či praxí.           (red)

Moravskoslezský kraj bude 
i v příštím roce finančně podporovat 
projekty, které zlepšují život v míst-
ních komunitách, posilují vzájemné 
vztahy a  pomáhají lidem, kteří se 
ocitli v náročné životní situaci. Cel-
kem je na tyto účely připraveno přes 
13 milionů korun. „Znakem vyspělé 
společnosti je, jak se stará o ty, kteří 
potřebují pomoc: seniory, lidi s posti-
žením nebo ty, kteří procházejí těž-
kým obdobím. Stejně důležitá je pod-
pora organizací a jednotlivců, kteří se 
této práci věnují srdcem, ať už profe-
sionálně nebo dobrovolně. Proto kraj 
dlouhodobě investuje do sociálních 
programů, které mají skutečný dopad 
na kvalitu života v  našem regionu. 
Děkuji všem, kteří se na těchto aktivi-
tách podílejí,“ uvedl náměstek hejt-
mana Moravskoslezského kraje pro 
sociální oblast Stanislav Kopecký.
Podpora Moravskoslezského kraje 
míří na:

• Prevenci kriminality a  rozvoj 
komunitního života - až 1,5 milionu 
korun  půjde na projekty, které po-
máhají vytvářet bezpečné a soudrž-
né sousedské prostředí.

• Podporu rodin a dětí - 4,5 mili-
onu korun je určeno na aktivity, kte-
ré posilují rodinné vazby, pomáhají 
mladým lidem vyhýbat se rizikové-
mu chování, podporují dobrovol-
nictví a neformální péči.

• Pomoc seniorům  - Moravsko-
slezský kraj vyčlenil  2,5 milionu 
korun  na volnočasové a  vzdělávací 
aktivity, mezigenerační setkávání 
a další činnosti, které pomáhají se-
niorům zůstat aktivními a  zapoje-
nými do života společnosti.

• Projekty pro osoby se zdravot-
ním postižením  -  5 milionů ko-
run  podpoří projekty rané péče, 
odborně vedené pobyty, setkávání 
rodičů s experty i aktivity, které bojují 
proti předsudkům a zlepšují podmín-
ky pro život těchto osob. Tato podpora 
je součástí Krajského plánu vyrovnání 
příležitostí.

Informace o dotačních programech 
a podmínkách pro podání žádostí 
jsou na stránkách kraje.                 (red)

V městském sadu u Petrova rybníka se v sobotu 18. října od rána 
moštovalo. Akci spojenou s česáním jablek a opékáním špekáčků 
uspořádal skautský oddíl Krnovská Trojka, který se o městský sad 
stará společně s ČSOP Slezské odrůdy v rámci Patronátů Skautské-
ho institutu.                                                                         Foto: Dita Círová

Pozvánka na tradiční svatomartinskou pouť
Letošní svatomartinská slavnost 

začne v neděli 9. listopadu od 10.00 
hodin v kostele sv. Martina za účasti 
prezidenta  Diecézní charity ostrav-
sko-opavské P. Jana Larische, který 
je mimo jiné také autorem několika 
monografií o  lidech z našeho kraje, 
pronásledovaných za nacismu a ko-
munismu. V  podání Hudebního 
sdružení Krnov pod vedením Vác-
lava Mičky zazní Missa Antiqua od 
německého skladatele, akademic-
kého učitele a  také odborníka na 
zvony Wolframa Menchicka. Poté se 
již tradičně mohou nejen děti těšit 
na příjezd sv. Martina, který dorazí 
ke kostelu na svém oblíbeném koni 
přibližně v 11.11 hodin. Pro všechny 
účastníky bude připraveno také malé 
pohoštění, ke kterému organizátoři 
(Farnost římskokatolická v  Krnově 

a MO KDU-ČSL) tentokrát zvou ke 
vchodu do farní budovy. 

Martin se narodil roku 316 v řím-
ské provincii Panonie v  dnešním 
Maďarsku. Otec ho přiměl k vojen-
ské kariéře a tak se jako voják dostal 
až do Galie, což je dnešní Francie. 
Na základě snu, v němž viděl Krista 
oděného v  jeho půlce pláště daro-
vaného žebrákovi, se dal pokřtít. Po 
odchodu z armády se stal biskupem 
v Tours. Budoval křesťanské chrámy, 
nabádal držitele moci k  mírnosti 
a  spravedlnosti, byl proti mučení 
a  trestu smrti, uzdravoval nemocné 
a dokonce vzkřísil mrtvého. Bojoval 
proti rozmařilosti bohatých a utlačo-
vání chudých, ducha chudoby žádal 
pak zejména od služebníků církve.

Příběh sv. Martina - vojáka rezo-
nuje vždy, když nastane tíživá situ-

ace. Jeho soucitné gesto s  chudým 
člověkem zapustilo hluboké kořeny, 
takže i  dnes se často setkáváme se 
solidaritou s  postiženými. Proje-
vit soucit s chudým člověkem však 
byla v  tehdejší době mimořádná 
věc, neboť římští vojáci se o  chu-
dé lidi nezajímali. Jeho čin proto 
vyvolal odezvu v celé Evropě a stal 
se jedním z nejvíc oblíbených křes-
ťanských světců. U  nás je tak 145 
kostelů zasvěcených sv. Martinovi 
i  díky čemuž je stále šířena myš-
lenka: „Cokoliv jste učinili jednomu 
z mých ubohých bratří, mně jste uči-
nili…“ O jeho popularitě také svěd-
čí, že vznikla Svatomartinská cesta 
vedoucí od Itálie přes Maďarsko až 
do Francie, jejíž součástí je rovněž 
svatomartinský kostel v Blansku. 

Ludmila Čajanová
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Country bál
s Wagonem a Karavanou
V  sále KOS v  Albrechtické ulici se 
v sobotu 8. listopadu uskuteční oblí-
bený Country bál. O živou hudbu se 
postarají skupiny Wagon a Karava-
na. Chybět nebude výuka tanců, ob-
čerstvení, soutěže či tombola. Hrát 
a tančit se bude do noci, začátek je 
v 19.00 hodin.                                    (tg)

Poznejte tajuplné věci na radnici
Noc radnice aneb Když se na radni-
ci dějí tajuplné věci. Tak zní název 
a  podtitul oblíbené akce, která se 
vrátí do budovy městského úřadu 
na Hlavním náměstí v pátek 21. lis-
topadu od 17.00 hodin. Předprodej 
vstupenek v ceně 50 korun za osobu 
je v Turistickém informačním cen-
tru Krnov od pondělí 10. listopadu 
v množství maximálně čtyř kusů na 
osobu.                                                (tg)

Čtyři pohádky o jednom drakovi
V Klubíku Dino se neděli 23. listo-
padu uskuteční představení Čtyři 
pohádky o jednom drakovi v podá-
ní loutkářského souboru Krnová-
ček, který jím zahájí již 73. divadel-
ní sezonu. Vstupné činí 60 korun za 
osobu a  kapacita míst je omezena, 
lístky je možné zakoupit předprode-
ji v klubu.                                            (tg)

Večer ve Střeleckém domě

Středisko volného času Krnov zve na 
společenský večer plný dobové hud-
by, tance, dobrého jídla a pití. Přijď-
te a  zažijte atmosféru Střeleckého 
domu. Večerem účastníky provede 
kapela Swing kvartet a Marie Veliká, 
chybět nebude bohaté občerstvení 
a vítán je dress code v duchu 20. až 
30. let minulého století. Akce začne 
29. listopadu v 19.00 hodin prohlíd-
kou, o hodinu později ve 20.00 ho-
din bude zahájen společenský večer 
a  na 23.00 hodin je naplánována 
tombola. Vstupenky v ceně 300 ko-
run jsou k zakoupení v recepci SVČ 
Krnov.                                                (tg)

Dárkové poukazy
na kulturní akce pro každého
Dárkové poukazy, které lze pou-
žít k  zakoupení vstupenek na akce 
pořádané MIKS, lze koupit v  po-
kladně kina Mír 70 a v turistickém 
informačním centru. Při nákupu 
vstupenek do kina lze poukazy smě-
nit pouze v pokladně kina nebo art 
klubu. V  informačním centru je 
možné poukazy uplatnit k  nákupu 
vstupenek na představení v divadle, 
koncertní síni a  na Krnovské hu-
dební slavnosti. V  prodeji jsou do 
30. června 2026 a použít je lze do 30. 
září 2026.                                          (red)

Krátce Do Míru se vrací
malý sál i Formááát

Hned dva velké návraty na listo-
pad pro své diváky připravilo krnov-
ské kino Mír 70. 

Prvním je znovuotevření malého 
sálu po více než roce, čímž se vý-
razně rozšíří programová nabídka. 
„O tom, že divákům náš komorní sál 
chyběl, víme již od loňského znovuo-
tevření kina,“ říká vedoucí kina Mi-
chal Jaso. „Termín jsme však nemohli 
uspíšit kvůli nutným opravám elek-
troinstalace a  dalších sítí v  této části 
budovy. Ty jsou vedeny sklepními 
prostorami, které byly zatopené, pro-
to bylo nutné provést rozsáhlé opravy 
a  revize,“ doplňuje a  návštěvníky 
zároveň žádá o  shovívavost - zatím 
totiž není možné otevřít prostory 
přilehlé kavárny k posezení a konzu-
maci. „Doufáme, že tato komplikace 
diváky neodradí. Těšíme se na jejich 
návštěvu a společné filmové zážitky,“ 
dodává Michal Jaso s  tím, že pro-
gram a přesné datum otevření malé-
ho sálu bude na webových stránkách 
a v tištěných programech.

Tam zájemci rovněž naleznou 
bližší informace o unikátní přehlíd-
ce filmových formátů a  kultovních 
snímků, která se pod názvem For-

mááát vrátí po roce od pátku 14. do 
neděle 16. listopadu. „Diváci se opět 
mohou těšit na autentický zážitek 
z filmů, které budou promítány z  je-
jich originálních analogových kopií. 
Chybět nebudou ani odborné úvody 
a  doprovodný program,“ přibližuje 
Michal Jaso. V pátek v 18.00 hodin 
přehlídku zahájí Grotesky s  živým 
klavírním doprovodem Jeronýma 
Poláška a  v  19.30 hodin bude na 
programu komedie Big Lebowski. 
Sobotní program v 10.00 hodin za-
čne krimi Modrý samet, ve 14.00 
hodin přijde na řadu western Osm 
hrozných, v  18.00 hodin se usku-
teční projekce sci-fi snímku Pátý 
element a  od 21.30 hodin se bude 
konat koncert Josefiny Dusk. V ne-
děli v  10.00 hodin bude jako první 
uvedeno komediální drama Idio-
ti, ve 13.00 hodin to bude Intimní 
osvětlení, na které od 15.00 hodin 
naváže animované Trio z Belleville, 
a  festivalový program uzavře sci-fi 
komedie Návrat do budoucnosti. 
„Nenechte si ujít jedinečnou příležitost 
vidět tyto filmy tak, jak byly zamýšle-
ny – na skutečném filmovém pásu,“ 
uzavírá Michal Jaso.                          (tg)

TRIOplus
nabídne
svobodný
svět jazzu

V Koncertní síni sv. Ducha 
v úterý 11. listopadu od 19.00 ho-
din vystoupí Vilém Veverka TRI-
Oplus, které tvoří Vilém Veverka 
- hoboj; Martin Hybler - klavír, 
klávesové nástroje; Ondřej Štaj-
nochr - kontrabas, basová kytara 
a Tomáš Hobzek - bicí. „Vstupte do 
světa jazzu s  hudební formací, kde 
se virtuozita hoboje snoubí s  ener-
gií jazzového tria. Motto souboru 
Vorsprung durch Qualität und Leis-
tung, v překladu Náskok díky kvalitě 
a výkonu, je výstižným krédem i fi-
lozofií zároveň,“ lákají organizátoři 
vystoupení.

Vilém Veverka TRIOplus před-
stavuje výjimečnou hudební for-
maci, která vznikla v  roce 2020 
s  cílem přinést na českou scénu 
inovativní a především progresivní 
instrumentální zážitek v  podobě 
„nové syntézy“ současné a  jazzové 
hudby. Kreativita všech interpretů 
tak vytváří zcela autentický a oso-
bitý hudební celek, a  tím i  neopa-
kovatelný posluchačský zážitek.

„Vilém Veverka TRIOplus je pře-
devším sestavou čtyř špičkových 
hudebníků. Vedoucí a  centrální 
osobnost, mezinárodně uznávaný 
hobojista Vilém Veverka - vítěz 
soutěže Sony Music Foundation, 
spojuje na této platformě své mis-
trovství s  nejlepšími českými jaz-
zovými hudebníky své generace,“ 
doplňují organizátoři. „Hudba 
a špičkové koncertní kreace souboru 
nemíří primárně na hudební znalce 
a specialisty. V první řadě předsta-
vují jejich koncerty ideální vstup 
do světa stylově svobodné hudby. 
Jsou otevřené všem posluchačům, 
kteří inklinují k objevování nových 
hudebních horizontů a  získávání 
dalších zkušeností. Každý koncert 
tak představuje jedinečný hudební 
zážitek, kde interpretační kvalita 
a celkový estetický dojem vytvářejí 
specifickou symbiózu,“ uzavírají.

                      (tg)

Užijte si kvíz i talk show v knihovně
Dvě atraktivní akce nejen pro 

své čtenáře, ale i  širokou veřejnost, 
chystá krnovská městská knihovna. 
Už v  úterý 11. listopadu od 18.00 
hodin to bude druhé pokračování 
knihovnického kvízu. „Po úspěšné 
říjnové premiéře, která naplnila naši 
studovnu smíchem, napětím i přátel-
skou soutěživostí, přichází pokračová-
ní. Pokud vás baví zábavné testování 
vědomostí, týmová spolupráce a  at-
mosféra plná energie a dobré nálady, 
pak si další kolo rozhodně nenechte 
ujít. Čekat na vás bude opět šest tema-
tických okruhů otázek – pouze jeden 
z nich se zaměří na literaturu, ostat-
ní prověří vaše znalosti z oblastí jako 
film, hudba, historie, příroda, věda 
nebo společenský život,“ láká ředitel 
knihovny Jakub Mruz s tím, že každý 
okruh sestává z deseti pečlivě vybra-

ných otázek, doplněných o  obráz-
kové i zvukové hádanky, které otes-
tují nejen vaše znalosti, ale i rychlý 
postřeh. Kvíz je otevřený všem bez 
rozdílu věku, soutěží se v  týmech 
o dvou až pěti hráčích. „Otázky jsou 
sestaveny tak, aby si hru užili jak za-
čátečníci, tak i zkušení „kvízoví har-
covníci“. O pitný režim se postaráme, 
a pokud budete chtít, vezměte si s se-
bou drobné občerstvení, které vám 
pomůže udržet soustředění a dobrou 
náladu po celý večer. Přijďte se bavit, 
zasoutěžit si a strávit příjemný večer 
v kolektivu lidí, kteří mají chuť si hrát 
i něco nového se dozvědět. Z důvodu 
omezené kapacity prostoru je nutná 
registrace předem prostřednictvím 
formuláře na www.knihkrnov.cz 
nebo facebook.com/knihkrnov,“ do-
plňuje Jakub Mruz.

V listopadu se do knihovny vrá-
tí také další díl oblíbené talk show 
moderátora Jana Pirkla. „Vy si tak 
opět budete moci užít příjemný ve-
čer v uvolněné atmosféře a setkat se 
se dvěma zajímavými hosty z Krno-
va a okolí, jejichž životní i profesní 
příběhy vás jistě zaujmou a  inspi-
rují. Každé jedno setkání přináší 
nové pohledy, nevšední zkušenosti 
i úsměvné momenty, které připomí-
nají, že zajímavé osobnosti máme 
často blíž, než si myslíme. Moderá-
tor Jan Pirkl navíc dokáže svým při-
rozeným smyslem pro humor a nad-
hledem vytvořit atmosféru, v níž se 
cítí dobře jak hosté, tak i diváci,“ 
přibližuje Jakub Mruz a dodává, že 
další díl talk show Jan Pirkl uvádí 
se uskuteční ve čtvrtek 20. listopa-
du od 18.00 hodin ve studovně. (tg)

Přípravy na filmovou přehlídku byly v krnovském kině už v říjnu 
v plném proudu.                                                                  Foto: Kino Mír 70
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Krnovský šíp ve znamení změn a překvapení
V sobotu 4. října se konal v parku 

u městských lázní, v zámečku a v Za-
hradě smyslů čtvrtý ročník turnaje 
Krnovský šíp 2025, který pořádala 
iniciativa mládeže Krnovský šíp. Při-
lákal přes 200 dětí, mládeže i dospě-
lých, kteří si mohli vyzkoušet střelbu 
na slámové terče umístěné v  různé 
vzdálenosti. Na své si přišli i kolem-
jdoucí, kteří mohli sledovat jejich 
výkony. 

Do soutěže se zaregistrovalo 89 
lukostřelců z okolí, Polska, Slovenska 
i Maďarska. Rozděleni byli do 63 ka-
tegorií na muže a ženy a též dle věku 
a  typu luku. Zastřílet si mohli na 
svažitém terénu, na hodně vzdálený 
terč přes řeku či na krátkou vzdále-
nost. Největší úspěch měla stanoviště 
s rotujícími terči s Krucifix 3000 do-
dané spolkem Vres ze Slovenska, 3D 
makety zvířat zapůjčené 1. českou in- 

diánskou zbrojovkou Lazecký & 
Měch, stezka Bílá Holubice a  ter-
če (pavouk na plošině, Balónková 
stěna a Pexeso) od firmy F. L. Kmet 
a my, s.r.o.

V  dětských a  mládežnických 
kategoriích zvítězil Dominik Pave-
lek z  iniciativy Krnovský šíp, který 
zopakoval své vítězství s  Primitiv-
ním lukem ve starší kategorii do 18 
let. V  kategorii Holý luk do 11 let 
přesvědčivě vyhrál Miroslav Hon 
a v Moderním luku do 18 let zazá-
řily zlatá Adéla Polišenská a stříbrná 
Hana „Piškot” Stuchlíková z krnov-
ského Společenství Severských pánů. 
Nejmladší účastnicí byla tříletá Kiki 
z lukostřeleckého spolku Vlčí patro-
ni z.s. Veliká bitva proběhla i  v  ka-
tegoriích dospělých. Tradiční luk 
mezi muži vyhrál pan Fofík se 159 
body. Mezi ženami obhájila své ví-

tězství Zuzana Pavlíková v kategorii 
Jezdecký luk. V  kategorii Primitiv-
ní luk muži zvítězil Jarda Sucharda 
a  mezi ženami Oldřiška Pavelková 
z  Iniciativy mládeže Krnovský šíp. 
Stanislav Vejčík ze Skupiny tradič-
nej lukostrel‘by VRES fenomenálně 
ovládl mužskou kategorii Holý luk 
s neskutečným výkonem 195 bodů. 
Další neuvěřitelný výkon předvedla 
Vladislava Tomanová v  kategorii 
Holý luk, jež se výkonem 141 bodů 
prostřílela ke zlatu. Petr Gala z Lu-
kostřeleckého oddílu TJ Opava se 
Sportovním lukem svým výkonem 
177 bodů nastřílel celkově nejvíce 
koeficientních bodů, a  stal se tak 
nejlepším střelcem, který si odnesl 
hlavní putovní cenu Krnovský šíp. 
Od letoška je vyhodnocována i pu-
tovní cena pro nejlepší lukostřelkyni 
turnaje, jíž se stala Ester Grůzová ze 

Společenství Severských pánů. „Le-
tošní ročník byl ve znamení změn 
a překvapení. Rozšířili jsme místo ko-
nání, udělily se dvě nové putovní ceny 
a  představili jsme pět nových terčů. 
Organizace takové akce stojí mnoho 
úsilí a hodin práce nejen organizátorů, 
ale i dobrovolníků, bez jejichž pomoci 
by se nemohla konat. Velké díky patří 
městu Krnovu, projektu RADAMOK 
Mládež v  kraji a  firmám Kofola a.s., 
Tercovnice.eu z Tábora a Martin Aston 
- řemeslná pekárna a cukrárna a mno-
ha dalším krnovským firmám. Dále 
chci poděkovat sponzorům Daně a Ol-
dřišce Pavelkovým za finanční a věcné 
dary. Všichni účastníci obdrželi kera-
mické medaile vytvořené v SVČ Krnov. 
Podle ohlasů je o tuto mezinárodní akci 
stále větší zájem a již nyní se těšíme na 
pořádání pátého ročníku,“ shodují se 
organizátoři.                            Jiří Novák

Matěj Jaššo
na mistrovství
světa mládeže
v Albánii

Ve dnech 4. až 15. října se v Al-
bánii konalo Mistrovství světa 
mládeže v praktickém šachu. A po 
dlouhých letech, kdy krnovský 
šach reprezentoval dnešní GM 
Robert Cvek, jel i naše barvy hájit 
snad budoucí GM, zatím patnác-
tiletý  Matěj Jaššo.  Ten se v  nabité 
světové konkurenci neztratil a  se 
ziskem nadpoloviční dávky bodů 
překonal své startovní turnajové 
nasazení a  patřil k  nejlepším na-
šim letošním reprezentantům ČR.

Matěj se do reprezentace nomi-
noval letošním vítězstvím na Mist-
rovství České republiky ve vážném 
šachu a  svou světovou premiéru 
si „odbyl“ ve věkové kategorii do 
šestnácti let jako 58. nasazený. 
Světová konkurence je v  tomto 
věku obrovsky vysoká, když sko-
ro polovina jeho soupeřů už měla 
nějaký mistrovský titul nebo byla 
jeho kandidátem. První místa 
v  této kategorii ovládli dva borci 
z Kazachstánu před dvěma soupeři 
vystupujícími pod neutrální vlaj-
kou FIDE (zřejmě pocházejícími 
z Ruska) a dvěma silnými Poláky, 
které následoval první nasazený 
hráč z Indie. 

Matěj v  turnaji prohrál pouze 
třikrát a  na 53. místě se s  6 body 
umístil zhruba na úrovni první 
třetiny výsledkové listiny. Matějův 
výkon lze hodnotit jednoznač-
ně jako velmi kvalitní, více jak  
6 bodů nikdo z ostatních českých 
reprezentantů nezískal. Navíc jeho 
povedená partie z 5. kola byla kapi-
tánem týmu hodnocena jako jedna 
z nejkrásnějších na turnaji.        

Šachy Krnov

Úspěchy na úvod sezony
Letos netradičně nezačala kraj-
ská rapid šachová sezona v  Krnově 
a místo tradičního domácího turnaje 
vyrazili v sobotu 11. října naši šachis-
té na první seriálové zastavení do Bí-
lovce. Bylo nás celkem 14 a v průbě-
hu turnaje jsme si mysleli i na několik 
medailí. Nakonec naše medailové 
ambice zachránil bronzový Tomáš 
Martikán, bojující v nejmladší kate-
gorii do 8 let. Uskutečnila se už také 
první 3 kola 1. ligy mládeže v šachu, 
kde tým Šachů Krnov zabral a uká-
zal vítězného týmového ducha, díky 
čemuž ho dvě výhry a jedna remíza 
řadí na průběžné 2. místo v  tabul-
ce. Postup do extraligy je tak pro tým 
reálný.                                   Šachy Krnov

Cenné kovy mladých 
zápasníků v Novém Jičíně
V sobotu 25. října se členové Zápas-
nického oddílu TJ Lokomotiva Kr-
nov zúčastnili turnaje mini zápasní-
ků v Novém Jičíně. Sjelo se celkem 
65 dětí z deseti oddílů, nás bylo 13. 
První místo vybojovali Vilém Po-
korný, Petr Zajíc a Tomáš Heinzke, 
druzí byli Matěj Pojsl, Štěpán Pospí-
šil, Samuel Tabach, Alexandr Bar-
čák a Hynek Pokorný, bronz získali 
Vítek Pojsl a Lenka Polzerová a čtvr- 
tá byla Anička Polzerová. 

Zápasnický oddíl 
TJ Lokomotiva Krnov

Vyzkoušejte si stolní tenis
Oddíl stolního tenisu zve chlapce 
a  dívky ve věku od 10 do 15 let, 
kteří rádi hrají, nebo by rádi hráli, 
stolní tenis, aby se přišli podívat na 
trénink do tělocvičny TJ Lokomo-
tivy Krnov v  Kostelci, kde oddíl 
pravidelně trénuje v úterý a ve čtvr-
tek od 16.00 do 18.00 hodin. Bližší 
informace na telefonním čísle 603 
365 276.                                          (red)

KrátceBoxeři mají medaile 
z Polska i ze Srbska

Ve dnech 4. až 5. října se dva 
zástupci BC Krnov zúčastnili me-
zinárodního turnaje v  polském 
městě  Bytom - Oliver Dimitriu ve 
váze do 71 kg a Yaroslav Kulish ve 
váze 80 kg, oba v  kategorii junio-
rů. Po velkému boji Oliver prohrál 
s  varšavským boxerem, který tur-
naj vyhrál. Jaroslav ve finálovém 
zápase zvítězil v druhém kole RSC 
nad domácím boxerem a byl zlatý.

Ve dnech 11. až 12. října se 
Katrin Ivanovová, Oliver Dimitriu 
a  Ilja Arndt zúčastnili už počtvrté 
mezinárodního turnaje v  srbském 
městě Novi Sad. První se předvedl 
ve vyrovnaném zápase Ilja ve váze 
do 70 kg, který těsně prohrál se 
slovinským boxerem. Druhý den si 
spravil chuť, když zvítězil ve 3. kole 

RSC a získal bronz. Oliver Dimitriu 
svůj zápas ve váze do 67 kg se slo-
venským boxerem prohrál na body 
a byl rovněž bronzový. Jako posled-
ní se už letos v seniorské kategorii 
představila Katrin Ivanovová, kte-
rou čekala hvězdná srbská boxerka, 
jež má bronz z  mistrovství světa 
2024. Katrin po těžkém boji vy-
hrála a  opět ukázala stoprocentní 
soustředěnost a chytrost. Na druhý 
den ji čekala další srbská boxerka, 
kterou opět s  přehledem porazila 
a získala tak zlatou medaili. Záro-
veň tak získala ocenění Neviditelní 
hrdinové pro nejlepší boxerku na-
příč všemi kategoriemi. Děkujeme 
našim sponzorům městu Krnovu, 
Nadaci ČEZ, MSKO ČUS, RS ČUS 
Bruntál a NSA.      Stanislav Ivanov



      

  


